

## Karácsony üzenete: alázat, egyszerűség, szolgálat...

Így karácsony közeledtével, december elején adják át a „Prima primissima” díjakat, melyek közül kiemelkedő a „közönség” díjazottja. A díj átvételkor általában köszönve, megköszönve az elismerést: van, aki természetesnek tartja, egyfajta „beérkezésnek”, „megbecsülésnek”, van, aki családja, munkatársai, környezete érdemét méltatja...

Pár esztendővel ezelőtt Csókay András idegsebész, agykutató professzor lett a közönség díjazottja. És megköszönte - az aznap Jézushoz költözött keresztányára gondolva - Istennek, az embereknek, munkatársainak, családjának, és minden jóakarát embernek... Őszinte és egyszerű volt a tudós tanúságtétele! És rendkívüli, hogy a magyar emberek érzéseiben, gondolkodásában reményt keltő értékrend (is) uralkodik. Aki látta, hallotta, egy életre tanulhatott, érezhetett mindent, ami hitről, emberségről szól: alázat, egyszerűség és szolgálat...

És erről van szó! Karácsonyra szépséges, szívet lágyító történeteket hallunk - mondunk, ami egy kicsit a szeretet felé nyitja életünket. A szeretet, a család ünnepének mondjuk, és kortól, rangtól, hittől függetlenül a jobb és igazabb szeretet felé sóvárgunk. De hogyan, mikor és milyen módon valósul meg? ...

Betlehem felé tekintünk: éjszaka, istálló, jászol, a Gyeremek, az Anya, angyalok éneke, pásztorok egyszerűsége...

Így valósul meg a szeretet: az Isten alázattal, egyszerűségben jön el hozzánk, - hogy elérjen mindenkit; szolgálja lett minden embernek, - hogy mindenki szívét elragadjal!

*Kívánjuk és kérjük:*

*hogy önzésünk trónjáról leszállva megnyíljunk embertársaink felé;*

*hogy a sok szó-beszéd helyett egyszerűségben, hűségben cselekedjünk;*

*hogy elviselve mások gyengeségét, ne tartsuk magunkat nagyra;*

*hogy magunkról elfeledkezve másokért éljünk...*

Sok erőt és türelmet hozzá, és áldott, egymásnak örömet szerző Karácsonyt kívánok mindnyájunknak!

- Kiss Csaba, plébános -

A Görbe János Színkör életében december 13-a egy újabb premier napja volt. Viszont ez a premier kicsit más volt, mint a többi. Ugyanis 18. alkalommal álltak színpadra új előadással a színkör tagjai. Nagykörösük megkoronázásaként Georges Feydeau Bolha a fülbe című három felvonásos vígjátékát választották. Egy átlagos szülinapi bulitól eltérően nem mi leptük meg őket, hanem ők bennünket. Hisz egy



**Széna vagy szalma? Raymonde (Terenyei Tímea), Tournel (Major József), Posche (Béres László)**

újabb humorban bővelkedő, fantasztikus estével ajándékoztak meg bennünket.

A Petőfi Művelődési Ház nagyterme hét órára zsúfolásig megtelt, s ahogy a rendező Kovács Béláné Banka Anna mondta, most már csak a tapsra és a fényképezésre vártak, hogy elindulhasson egy újabb évad.

Amint megtelt étellel a színpad, már kezdődött is a zűrzavar. A Terenyei Tímea által alakított tüzes feleség, Raymonde

## Bolha a fülbe

kétkedni kezdett házastársa - a Béres László által alakított - Chandebise hűségében. No de hogy került bolha a fülbe? Arról minden bizonnyal egy ártatlan nadrágtartó tehetett. Raymonde szinte el is felejtette, hogy a minap még ő akarta megcsalni férjúrát. Legjobb barátjával Luciennel,

ség? Férjét vagy a hotel inasát? A bonyodalom tovább fokozódott, amikor felbukkant a mindenáron ölni akaró spanyol férj, az angol vendég és a szálloda alkalmazottai. A nagy fel fordulásban a beszédhibás unokaöcs Camille, azaz Káplár Csanád reménytelenül kereste elveszett szájpaddlását, nagy zavarában úgy érezte mintha tollpihe lenne egy tájfunban.

A nagy nyomozásban, ahol már senki sem tudta, hogy ki kicsoda és kihez is fűzik gyengédebb szálak felcsendült egy jól ismert nótá: „Akit szeretnek a lányok annak jó, akit szeretnek a nők annak még jobb. De igazán csak azok boldogok, akiket szeretnek az asszonyok.”

A téboly a tetőpontra hágott, a felszarvazott férjek egymást kergették, miközben század-jára nyíltak és csukódtak az ajtók. Az alkoholista hasonmást, szegény Posche-t már mindenki csókolta és a doktor urat játszó, Pethes Kálmán józanította. Az örület határán azt énekelte: „Nem vagyok teljesen örült csak szeretnék.” Tudniillik a sors fintora, hogy Posche és Victor Emmanuel Chandebise megtevesztésig hasonlított egymásra. S mikorra már a szálloda lobbánékony tulaja jó néhányszor rendre utasította és a kabátot is megannyiszor visszacsérélte, a közönség már alig bírta szusszal a nevetést.

Ebben a nagyszerű komédiában, minden poén ott csatant, ahol kellett. A társulat színészei ismét szórták a poénokat. Mi meg csak kacag-



**Elindul a bonyodalom Victor Emmanuel Chandebise (Béres László), Finasche doktor (Pethes Kálmán)**

tunk, tapsoltunk, jól éreztük magunkat és önfelédten szórakoztunk. S a végén már szinte kívülről énekeltek a színészekkel együtt, hogy „Posch magába mindenki szerelmes, Posch maga veszedelmes..”

Mint mindig, ez a darab is jó választás volt a rendező részéről, nagy adag humorral megspékelve. A Görbe János Színkör tagjai kiváló színészek és irigylésre méltó csapatot alkotnak. Hatalmas dózisban adagolják az endorfint. A közönségnek pedig csak annyi a dolga, hogy felhőtlenül kikapcsolódjon és már jó előre felkészüljön, hogy hasfájásig fogdólni a nevetéstől. Köszönjük az élményt! - Ballagó Anett -

Ha egy település társadalma jelentősebb hányadának ünneplése rendszeressé válik - jelen esetben az idősek karácsonyi ünnepe 13. alkalommal - az figyelmet érdemel, nem csak városunkban, hanem tágabb kitekintésben is. Ismereteim szerint ilyen társadalmi ünnepséget messze földön nem szerveznek, nem rendeznek, pedig olyan létszámában egyre növekvő társadalmi csoportról van szó, akik megbecsülést és tiszteletet érdemelnek, évente legalább egy alkalommal, amely karácsony közeledtével ennek aktualitását és célszerűségét növeli is. A karácsony, nemcsak a Megváltó születésének ünnepe, hanem a szeretet és a szeretetet kifejező és azt erősítő ajándékozásnak is. Jászárokszállás város önkormányzata ezt a gondolatot erősítve, az ünnepi

## Egy nap az idősek fenyőfája alatt

rendezvény teljes anyagi áldozat vállalásával kívánja emlékeztetést tenni az idősek karácsonyi ünnepét.

Se szeri, se száma már azoknak a napoknak, amelyen valamit, vagy valakiket, vagy eseményt ne ünnepelnénk. Van gyerekeknek, anyáknak, nőeknek, költészetnek, zenei világnak stb. nemzeti rangra emelt napjuk, miért ne lehetne az időseknek is. Sőt a napok már fogyóban vannak, egy éjszakát már a múzeumok ki is sajtóítottak, azon az éjszakán a múzeumi tárlatok ingyenesen látogathatók. Az idősek napjának kijelölésére irányuló merész felvetésemet arra alapítom, hogy Jászárokszállás város önkormányzata már

rendszerteremtett az idősek megünneplésére, évente egy alkalommal. Annak a reményemnek adok hangot, hogy



egyszer talán ennek is eljön a naptárban kijelölt szent napja. Az ünnepség meditálása

kapcsán az a kérdés vetődik fel bennem, hogy tulajdonképpen ki az idős, kik tartoznak az idősek korosztályába.

cigaretta/ két végét egyszerre égetik kb. 40 éves kor elteltével már időseknek látszanak, mások pedig akik az éveket harmonikus rendszerben - esetleg minimális gyógyszeresedése mellett - fogyasztják akár nyolcvan éves kor környékén is fiatalos erényeket mutatnak.

Ezen a napon viszont mindenki fiatalnak érezhette magát, hiszen szórakozással egybekötött, gond nélküli napi program várta a több, mint négyszáz fős vendégcsereget. Helyszín, mint mindig most is a Szent Vince úti általános iskola torna csarnoka volt.

A napi program a korábbi évekhez hasonlóan kilenc óra- kor a római katolikus temp-

lomban vette kezdetét egy hálát adó szentmise meghallgatásával. Fél tizenegyétől - a gondosan megterített asztalok mellett - a résztvevők már Gergely Zoltán polgármester és Kiss Csaba esperes plébános köszöntéseit hallgatták, majd karácsonyi hangulat keltelemmel a Dobó úti óvodások Ficánka nevű csoportjának műsora következett, akik felidéztek Betlehemi játékok keretében a több, mint kétezer éve Betlehemben született Jézus Krisztus történetét.

A program szerint, a műsor befejezésével elérkezett a délidő, ami azt jelentette, hogy az iskolakonyha szakácsai által készített - már messziről is illatozó -, de kézzel fogható távolságban viszont igen ízletes és kielégítő mennyiségű ebéd elfogyasztása következett.

Folytatás a 2. oldalon.



2014.09.12.  
Jászárokszállás Város Önkormányzata  
**LEHEL ÚTI ÓVODA**

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**  
**A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI LEHEL ÚTI ÓVODA**  
**KOMPLEX ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA**

**A Lehel úti Óvoda Jászárokszálláson 30,29 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a KEOP-5.5.0/A/12 kódjelű, Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása korszerűsítése című pályázati kiírásán az Új Széchenyi Terv keretében. A projekt eredményeként komplex energetikai korszerűsítésére került sor az óvoda épületében.**

A projekt keretében Jászárokszálláson a Lehel úti Óvodának helyet adó épületben komplex energetikai korszerűsítésre került sor, a külső nyílászárók lecserélésével, utólagos külső oldalfali hőszigeteléssel, tető víz- és hőszigeteléssel valamint fűtőkorszerűsítéssel. A projekt célja a fűtési költségek csökkentése, az épület energetikai mutatóinak javítása, üvegházhatású gázok kibocsátásának jelentős csökkentése, energiahatékonyság növelése, így a környezettudatos üzemeltetés erősítése. A projekt célcsoportja az épület használói, az óvodában tartózkodó gyermekek és az óvodában dolgozók, közvetett módon a város teljes lakossága. A pályázatnak megfelelően a fejlesztés során homlokzati hő- valamint zárófödém víz- és hőszigetelés, lábazati szigetelés valósult meg. Lecserélésre kerültek a külső nyílászárók, a fűtőtestekre termosztatikus szelepek kerültek felszerelésre, illetve a referenciahelyiségbe 1 db szoba termosztátot helyeztek el. Ezen felül rendszerhatékony működése érdekében 35 kW teljesítményű kondenzációs gázkazán került beépítésre. A projekt megvalósításával az üvegházhatású gázok kibocsátása jelentős mértékben csökken, éves szinten ez 22,07 tonnát jelent. Ezen kívül jelentős növekedés állapítható meg az energiahatékonyság növelése révén megtakarított éves elsődleges energiahordozó mennyiségnél, a megtakarítás várhatóan évente 333,3 GJ. A projekt megvalósulásának legnagyobb eredménye a példamutatás a környék lakosainak, a környezettudatos működésről és a fenntarthatóság irányába való mozdulásról.

## Tájékoztató testületi ülésről

Az idei év utolsó soros képviselő-testületi ülésére 2014. december 9-én került sor a Polgármesteri Hivatal Dísztermében.

A Polgármesteri Hivatal 2014. évi munkájáról szóló beszámoló, a Képviselő-testület 2015. évi munkatervéről, az Önkormányzat 2015. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása és egyéb előterjesztések szerepeltek a tárgysorozatban.

Kazai József képviselő írásbeli interpellációjában a Jászvidék újságából a rendőrségi hírek kihagyásának okát, a Munkácsy utcán a nagy forgalom miatt az „elsőbbségadás kötelező” táblák kihelyezését, Munkácsy utcában a busz és teherautó forgalom korlátozását vetette fel.

Gergely Zoltán polgármester válaszában elmondta, hogy a rendőrség tájékoztatása szerint a megyei főkapitányság által közölt híryanag megjelentetésére külön kérelem és előzetes engedélyezés után kerülhet sor.

A Munkácsy utcában a nagy forgalom miatt kötelező elsőbbségadást jelző táblák meglétét Jakus József, a Városgondnokság vezetője ellenőrizte. A Gagarin - Boros utcák keresztesződésében nem talált, de az ellenőrzés után kihelyezték a hiányzó táblákat.

A Munkácsy utca útfelülete a gyakori javítások, illetve az Ágói utcai kanyar átépítése után is elég keskeny. Korábban is tervezték az utca kiszélesítését, azonban két magasfejszű oszlop áthelyezése rendkívül nagy költséget jelentene, ezért halasztották a beruházást. A teherautók és autóbusszok kilitásával a központi forgalma jelentősen növekedne, illetve a jelenleg is nagyon rossz állapotú Ágói utcán közlekednének a jármű-

vek, ezért a Munkácsy utca átépítésének tervezésével foglalkoznak a következő évben.

Szerző Csaba képviselő a Hortobágyi utca - Gyóni utca keresztesződésének vízelvezetésével kapcsolatban interpellált.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a Pusztaszer utcáról erre a szakaszra folyik a víz egy üres telken keresztül. Az út alatt át kell vezetni egy átereszt, mert a szikkasztó árokban megáll a víz, mivel a vízzáró agyagréteg nagyon magasan van.

Csöke István alpolgármester interpellációjában a körforgalomtól a Lehel utcára való behajtás engedélyezésével kapcsolatban arról érdeklődött, hogy történt-e előrelépés ebben az ügyben. A jelzőtáblákkal kapcsolatban javasolta ellenőrizni a Hunyadi utcát, a Deák Ferenc utcát, a Thiel Bernát utcát, mert véleménye szerint ott is vannak hiányosságok. A Pusztaszer utca és a Szent László utca találkozásánál az út alatt futó átereszt elzáródása miatt a lakók kérték, hogy egy szikkasztó árkot alakítsanak ki az Önkormányzat, mert a járda alacsonyabban fut, mint az út, ezért a csapadékvíz megáll rajta, lehetlenné téve a közlekedést.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a Lehel utcával kapcsolatban tartott helyszíni bejárásán a közútközvetítő igazgatója visszajelzést ígért a tervvel kapcsolatban, erre még nem került sor.

Az orvosi rendelőnél található utca megnyitására nem lát lehetőséget, mert a vérvételi napokon, a védőnői szolgálat és a fogorvosok rendelkezése miatt nagy a gyalogos forgalom ezen a szakaszon és az általános iskolások útvonalára az ebédeltetéskor is itt vezet.

Kovácsné Törsér Zsuzsanna

képviselő a Hortobágyi utcai egykori delenkarendszer tisztításával kapcsolatban interpellált, illetve a Szent Vince utcai iskola előtti terület darált aszfalittal történt leborítását köszönte meg, érdeklődött a parkoló építéssel kapcsolatban.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy az útépités során megtörtént a delenka kitisztítása, egyetlen telek kivételével, ahova a tulajdonos nem engedte be a közmunkásokat. A parkoló kialakításához tanulmánytervet kért, az előzetes felmérés alapján kevesebb parkolóhelyet jelentene a mostani lehetőségekhez képest, mert azt követően közvetlenül a közútról nem lehetne ráhajtani a területre.

Gergely Béláné képviselő a Reviczky utca és Széchenyi utca sarkán található lebontott ház és életveszélyes épülettel kapcsolatban érdeklődött.

Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető elmondta, hogy a szolnoki építéshatóságnál folyamatosan érdeklődnek a Reviczky-Széchenyi utcák és a Dobó-Rákóczi utcák sarkán található ingatlanokkal kapcsolatban. A kormányhivatal álláspontja szerint a bontással az életveszély megszűnt, ezzel pedig náluk már új ügyintézés nem generál. Az ügyet tovább lehet tenni az illetékes jegyzőhöz. Az Önkormányzat felvállalhatja azt, hogy segít az összedőlő romok elszállításában, de ezek magántulajdonú ingatlanok, a tulajdonosok engedélyével léphetnek a területre. A Műszaki Iroda is keresi a lehetőségeket, hogy tovább tudjanak lépni az ügyben.

Gergely Zoltán polgármester érthetetlennek tartotta, hogy a Reviczky utcai ingatlan nem tartja életveszélyesnek a szakhatóság, mert az épületet belülről bontják, már a közfalakat, szarufákat is ellopták.

Farkas Renáta főépítész megerősítette, hogy ilyen esetekben az építésfelügyeletnek akkor is döntést kell hozni a végrehajtási szakaszban a bíróság kiszabásáról, ha feltételezi, hogy nem fizeti meg a tulajdonos.

A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatót követően a Polgármesteri Hivatal 2014. évi munkájáról, a törvényesség helyzetéről szóló beszámoló következett. Dr. Gábris Emese jegyző összegezte a beszámolóban foglaltakat. Csomor János, az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke ismertette a bizottsági ülésen elhangzott véleményeket és a Bizottság által tett határozati javaslat kiegészítést, mely szerint megállapítható, hogy a Polgármesteri Hivatal a legutóbb elfogadott

beszámolója óta eltelt időszakra Gergely Zoltán polgármester irányításával, Dr. Gábris Emese jegyző operatív vezetése mellett változatlanul jó szakmai színvonalon látta el feladatát és hatáskörét. Törvényesség jellemzi működését, ezért a Képviselő-testület köszönetét fejezte ki az éves jó színvonalú munkájukért.

A 2015. évi munkaterv elfogadására is sor került, mely szerint a következő évben hat soros ülést tart a Képviselő-testület.

Az Önkormányzat 2015. évi belső ellenőrzési tervét is jóváhagyták a képviselők, így az ellenőrzési napok számát 20 napban állapították meg a Városi Óvoda, a Bölcsőde működésének, illetve a Roma Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának ellenőrzésére.

A továbbiakban a Képviselő-testület módosította a 2014. évi költségvetésről szóló rendeletet, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletet, a piaci helypénz mértékéről szóló rendeletet.

A Helyi Építési Szabályzat módosítási szándékairól; a Dr. Kovács és Társa Bt. által korábban tett, a házi orvosi szerződése felmondásáról szóló bejelentés visszavonásának tudomásul vételéről; a Dr. Fazakas István fogorvossal kötött szerződés meghosszabbításáról; a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás jóváhagyásáról és a maximális óvodai csoportlétszámok túllépésének engedélyezéséről szóló határozatokat hagyta jóvá a Képviselő-testület.

Megállapították a 2015. januártól érvényes Jászvidék díjakat, az önkormányzati tulajdonú helyiségek bérleti díjait.

Döntöttek a Tűzoltó Parancsnokság 640.000,-Ft, összegű, 1 db Honda típusú aggregátor és az IFA gépjármű fecskendőre 6 db gumibroncs beszerzési költségeinek biztosítására vonatkozó támogatásáról, a PRO DOMINE Bt. támogatásáról „A jászvárosi zsidóság emlékeiből” című könyv kiadására vonatkozóan, a jászberényi „MACI” Alapítványi Óvoda, a Római Katolikus Plébánia által rendezett rajzpályázatának, és a Déryné Végveszélyes támogatásáról.

A Képviselő-testület meghatározta Gergely Zoltán polgármester Cafetéria-keretét, valamint döntött arról, hogy eddigi kiemelkedő színvonalú munkáját megköszönve jutalomban részesíti, és további tevékenységéhez sok sikert kíván.

Utolsó napirendi pontként a REGIO-KOM Társulás társulási megállapodásának módosításáról tárgyalt a Képviselő-testület.

- nir -

## Egy nap az idősek fenyőfája alatt

Folytatás az 1. oldalról.

Ez idő tájt szólalt meg a cigányzenekar hangszereinek hangja is, amely akkor ért a tetőpontra amikor az „Akkor volt szép a karácsony” magyar nóta csokor következett, B. Tóth Magda, Bokor János és Fényes György énekesek fellépésével, valamint Látó Imre és cigányzenekara kíséretével.

Úgy is fogalmazhatnánk, hogy jó ebédhez szól a nóta, amely azokat az emlékeket idézte fel a jelenlevő „fiatalokban”, amikor városunkban több évtizeddel ezelőtt, a nagy fogadóban és annak kerthelyiségében megrendezett magyar nóta esteken is lehetett ezeket a dallamokat hallani. A jókedvfokozását az asztalokon felszolgált Mátraaljai két fajta



minőségi bor is segítette. Az ünnepség befejező szakaszában a szervezők által korábban elkészített édességet és vitamint tartalmazó szerény kis csomag átnyújtásával távozhattak a résztvevők, erre szoktuk mondani „hab a tor-

tán”. Egyenként nem tudjuk, de a Jászvidéken megjelenő tudósításban köszönetünk kell kifejezni a városi önkormányzatnak a színvonalas megemlékezésért, különösen pedig azért, hogy már 13. alkalommal is a költségek teljes

viselése mellett emlékeztetést tették az idősek napi ünnepét. Ugyancsak köszönet illeti az iskolakönyvka dolgozóinak munkáját, amellyel előállították a felszolgált ételeket, úgy minőségben, mint mennyiségben. Utoljára, de nem utolsó sorban a gondozási központ azon dolgozóinak jár köszönet, akik a vendégek teljes megelégedésére biztosították a felszolgálat. Jó volt látni az asztal sorok közötti fürge mozgásukat, „mindent a vendégért” jelszóval. Összességében azt kell megállapítani, hogy a logisztikai szolgálat igazi csapatmunka volt, úgy működött, mint egy jól programozott gépsor.

- Bobák Sándor -  
Fotó | Szűcs Judit



# „Együttműködni szeretek, nem harcolni”

## Interjú Gergely Zoltán polgármesterrel

**Ötödik alkalommal nyerte el a polgármesteri mandátumot idén októberben, és ezzel felhatalmazást kapott, hogy a következő – már öt éves – ciklusban vezesse a várost. Az év végéhez közeledve értékelésre kértük: az előző időszak változásairól, a jövő terveiről, kihívásairól és a városirányítás vezérelveiről kérdeztük Gergely Zoltán polgármestert.**

– Az ötödik megnyert választáson van túl. Annyiban volt más ez a mostani győzelem az előzőkhöz képest, hogy ez alkalommal nem akadt kihívója. Ezt minek tulajdonítja?

– Két dolognak. Az egyik pozitív, úgy érzem, hogy becsülték azt a munkát, amit eddig elvégeztem, ahová jutott a város a vezetésemmel. A másik viszont negatív: a polgármesteri tisztség presztízse nagymértékben visszaesett az elmúlt időszakban. Egyrészt sok olyan hatáskör elkerült az önkormányzatoktól, amely azt biztosította, hogy a polgármester tényleges irányítója tudjon lenni egy településnek. Másrészt a pozíció anyagi megbecsülése is jelentősen csökkent. Több mint 3 milliárd forintos költségvetéssel gazdálkodunk, ez nagy felelősség. A bérezésnek is ehhez kellene igazodnia, nem kellene csak a lakosságszámot figyelembe venni az illetmény megállapításánál. Ez el fogja riasztani a menedzser-típusú embereket

ettől a pályától. Az ideai önkormányzati választásokon a települések 24%-ban csak egy polgármester-jelölt volt, soha nem volt ilyen magas ez a szám. Ez figyelmeztető jel lehet a jövőre nézve.

– Ezeket a negatívumokat ismerve, Ön miért vállalkozott egy következő ciklusra?

– Nagyon sokáig gondolkodtam rajta. Sok biztatást kaptam, jó páran mondták, hogy folytassam. Jelenleg hét beruházás van folyamatban, ezeket is be szerettem volna fejezni. A Szarvagy védművét például nyolc éve készítjük elő, és most lesz a végeredménye. Úgy éreztem, hogy megfutamodás lenne, ha abbahagynám épp a cél előtt. És szeretem is ezt csinálni. Hogy hogyan tudunk minél több mindent megvalósítani a rendelkezésre álló pénzből, az egy mindennapos kihívás persze, de hogy végül közvetlenül látom a munkánk eredményét, az nagyon jó érzés.

– Utalt rá, hogy az elmúlt négy év jelentős változásokat hozott az önkormányzatok életében. Egyik ilyen, hogy az iskolák, a víz-, csatorna- és hulladékszolgáltatás állami kézbe került. Csökkentek így a város terhei?

– Ezek sosem jelentettek a város számára terhet. A költségvetés tárgyalásakor például mindig az iskolák és óvodák finanszírozása volt az első helyen. Meggyőződésem, hogy jobban el voltak látva eszköz-

zökkel az intézmények, amikor az önkormányzathoz tartoztak. Ugyanez igaz a víz, csatorna- és hulladékszolgáltatásra. Mi a legmodernebb technológiát, a legkevesebb vegyszert alkalmaztuk, amivel a környék egyik legjobb minőségű ivóvizét tudtuk szolgáltatni. Mióta elkerültek ezek a területek a várostól, a fejlesztések leálltak, és így egyre költségesebb a működtetés.

– A járási hivatalok kialakításával bizonyos hatáskörök elkerültek a várostól, ezzel felére csökkent az önkormányzati alkalmazottak száma. Hogyan értékeli ezt a változást?

– Közvetlen hátrányát ennek az önkormányzat nem érzi. Viszont meggyőződésem, hogy helyben kell megoldani, amit csak lehet. Az Európai Unió más államaiban háromszintű a közigazgatás, Magyarországon most ötszintű. Úgy látom, hogy az ügyintézés ideje meghosszabbodott, a bürokrácia nőtt. A város és agglomeráció mentén szerveződő rendszert hatékonyabbnak tartom, mint a sokrétű, sok ügyintézővel dolgozó most kialakított közigazgatást.

– Nézzük a jövőt! Mik a következő öt év legfontosabb tervei?

– Az ipari park bővülése továbbra is kiemelt jelentőségű. Jelenleg egy cég letelepítése folyamatban van, két másikkal tárgyalok. Most van fejlesztés alatt az ipari park másik kivezető útja, ennek megépülése elengedhetetlen a cégek további terjeszkedéséhez. Áttervezés alatt van a Széchenyi úti kerékpárút. A termálfürdő fej-

lesztésére is pályázunk jövőre. Amit csak lehet, a jövőben is pályázatokkal szeretnénk megoldani, minél kevesebb saját forrásból. A saját forrásunk a jövő évben várhatóan eleve kevesebb lesz, a következő évi központi költségvetés tervezete szerint a helyi iparűzési adó 55%-át elvinnék a településekről. 2013. január 1. óta az önkormányzat nem vet ki adót a lakosságra, az iparűzési adó az egyetlen megmaradt helyi adónk, így ez a változás nehezen fog érinteni bennünket. Mivel a város a nulláról építette fel az ipari parkot, olyan kedvezményeket adtunk, olyan megállapodásokat kötöttünk a parkban lévő tizenöt céggel, mellyel mi is, ők is jól jártunk, így ezt a forrásmegvonást nem tartom igazságosnak.

– Más helyi adók visszavezetésére kerülhetnek emiatt?

– Amíg törvény nem kötelez minket erre, addig nem szeretnénk. Annyira alacsony a jövedelmi szint, és ehhez képest olyan nagy a teher a lakosságon, hogy további adókat nem bírnának el. Keresni fogjuk a megoldást, hogy e nélkül biztosítsuk a város működésének költségeit.

– Sokszor hangsúlyozza, hogy polgármesterként a város menedzsere kíván lenni. Mit jelent ez a gyakorlatban?

– Meggyőződésem, hogy polgármesternek az menjen el, akinek van gyakorlata a tárgyalásnál másik oldalán is, a terelésben. Így tud a vállalkozó fejével gondolkodni, tudja, hogy mik a cégek problémái, érdekei, és hogyan tud nekik a

leghatékonyabban segíteni. Én az előző munkahelyemen illetve a családi vállalkozásomban megtapasztaltam a cégvezetés nehézségeit, az ügyintézés buktatóit, és ezért tanácsokkal tudok szolgálni a problémájukkal hozzászóló forduló helyben működő vagy beruházni szándékozó cégeknek. Azt gondolom, hogy ennek is köszönhető, hogy jó híre van az árokszállási önkormányzatnak, vállalkozásbarátnak tartják, fennmaradt az érdeklődés iránta. A lehetőségek kiaknázásában nagy segítségemre vannak az Árokszállásról elszármazottak is, akikről sokszor kapok fülesek, ha egy cég beruházást tervez az országban.

– Tizenhat éve vezeti a várost, az elmúlt négy évben el lennének nélkül. Az ideai választások eredményeként pedig csak egy személyi csere történt a képviselőtestületben. Egy politikai blog szerint: „Erő kell

ahhoz, hogy ne tegyünk meg mindent, ami egyébként hatalmunkban állna.” Hogyan biztosítja ezt a városvezetésben?

Együttműködni szeretek, nem harcolni. Túl kevés az idő ahhoz, hogy hadakozással töltjük. Tudnunk kell a közös célt, de az ahhoz vezető út tekintetében lehetnek eltérések, és én el tudom fogadni, hogy az általam felvázoltnál vannak jobb megoldások, ezért a közös gondolkodás nagyon fontos. A választók bölcsessége megteremtette annak a lehetőségét, hogy az elmúlt négy évben konstruktívan tudunk együtt dolgozni a képviselőtestülettel. Ez nem jelenti azt, hogy ne lettek volna viták, voltak, de a nézeteltéréseket minden esetben fel tudtuk oldani. Ilyen munkában bízom a következő időszakban is.

– Dr. Juhász Dorottya –

## POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

**Áldott Békés Karácsonyt és Sikerekben Gazdag Boldog 2015-ös esztendőt kívánok városunk minden lakójának, minden elszármazottnak, és minden jóakarátú embernek, aki a jászárokszállásiak jobb életéért dolgozik**

Gergely Zoltán  
Jászárokszállás Város Polgármestere





### ÜGYFÉLFOGADÁS AZ ÜNNEPI IDŐSZAKBAN

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban december hónapban az ügyfélfogadás a következőképpen alakul:

**2014. december 4-én (csütörtök) és december 13-án (szombat) a Polgármesteri Hivatal ZÁRVA tart.**

**2014. december 22-től 2015. január 2-ig a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás SZÜNETEL,**

**KIVÉVE:**

**2014. december 23-án (kedd) és 2014. december 30-án (kedd) 8:00 - 12:00 óráig ANYAKÖNYVI ÜGYINTÉZÉS lesz az anyakönyvvezetőnél (5. számú iroda).**

2015. január 5-től (hétfő) a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás az általános rend szerint zajlik.

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy ezen ügyfélfogadási rendnek megfelelően szíveskedjenek ügyeiket intézni!

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET  
 ÉS EREDMÉNYEKBE, SIKEREKBE GAZDAG,  
 BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNVÁ, TISZTELETTEL:

Dr. Gábris Emese, jegyző

## Mikulás az Ipartestületben

December ötödikén, egy nagyon szép Mikulás esten vettünk részt az Ipartestület mozi helyiségében. Mikor beléptünk nagy volt a készülődés az iskolások körében. A szépen feldíszített teremben szinte teltház volt, a sok gyerek már nagyon várta, hogy végre megérkezzen a Mikulás. Előbb még Csikós László az Ipartestület elnöke köszöntötte a vendégeket, a Mazsorett táncsoport nagyon szép táncot adott elő. Egyszer csak csengők hangját hallottuk és megérkezett a Mikulás bácsi.

A szívünk megtelt szeretettel, ahogy megláttuk és helyetl kínáltuk a messziről jött Mikulást. Újból az iskolások következtek egy igazán alkalomhoz illő színdarabbal. Őszanyó, a tündérek és manók segítségével megtalálta az elveszett ajándéklistát, így megkezdődhetett az ajándékok átadása.

Szabó Csaba szólította a 64

jelenlévő kisgyereket. Köszönetet mondunk az Ipartestület nevében Kovácsné Tösér Zsuzsanna és Sándor Józsefné tanárnőknek és a résztvevő gyerekeknek a színvonalas, szép műsorért. Köszönet Bolya Katalin igazgatónőnek, hogy megtisztelt jelenlétével. Köszönet Bódi Csabáéknak a hangosításért. Nagyon örülünk, hogy ilyen sokan eljöttek. Reméljük jövőre is megtisztelnak nagyon szép táncot adott elő. Egyszer csak csengők hangját hallottuk és megérkezett a Mikulás bácsi.

– André Lászlóné –



Mikulás az Ipartestületben  
Végre eljött december ötödike,  
Megjött a mikulás az Ipartestületbe.  
Csillogó szemekkel várták kicsik és nagyok,  
Hogy a puttonyából előkerüljenek a csomagok.

De előbb még az Elnök Úr felkonferálta,  
Hogy most következik az iskolások tánca.  
A Mazsorettsek szép táncot lejtettek,  
A versmondók is szépen szerepeltek.

Aztán szép sorban jöttek a gyerekek,  
Ahogy név szerint szólítva lettek.  
A bátrabbak még szép verset is mondtak,  
A Lappföldről érkezett Mikulás bácsinak.

Mikor már kiürült a Mikulás zsákja,  
Fényképezkedhettek a karjába.  
Így lett vége a szép estének,  
Az Ipartestület tizenkilencedik rendezvényének.

# Szalagavató ünnepség a gimnáziumban



12. a osztály



13. b osztály

Rendhagyó módon Mikulás napján, december 6-án tartotta a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola a szalagavató ünnepségét. A 12. A 28 tanulója (osztályfőnökük Gubáné Kaszab

Judit) és a 13. B 28 tanulója (osztályfőnökük Rusvainé Barócsi Katalin, volt osztályfőnökeik Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett és Móráné László Kornélia) vehette át a végzősöknek járó kék szalagot.

**Az alábbiakban Csomor Patrik 12. A osztályos tanuló köszöntő beszédét olvashatják:**

## KEDVES TANÁRAINK, VENDÉGEINK, VÉGZŐS DIÁKTÁRSAIM!

Számunka is eljött ez a nap. Itt állunk ünneplő ruhában, megkaptuk a végzős szalagot, mintegy megkoronázva gimnáziumi éveinket. De vajon mit is jelent számunkra ez a szimbólum? Csupán egy emléket, hogy ezt is elértük életünkben? Csupán egy jelzést, hogy lassan vége a középiskolának, és mindenki indulhat a saját útjára? Nem hiszem. Számomra sokkal többet jelent, és remélem nem csak a magam, hanem végzős társaim nevében is beszélhetek.

Négy, illetve öt évvel ezelőtt kezdődött a történetünk. Bátortalan 14 évesekként léptük át először az iskola hatalmas, robusztus ajtaját. Emlékszem, az évnnyitó napján megszeppenve kerestem az osztálytársaimat lefelé mászkálva, de csak idegen diákokat és tanárokat találtam. Sokunk számára teljesen ismeretlenek voltak az emberek, az épület, maga a város is. Úgy gondolom, hogy az árokszállásaiak se találták először a helyüket, a közös hang megtalálása az új osztálytársakkal és a felsőbb évfolyamosokkal is vártott még magára. A jég azonban megtört. Igaz, ehhez időre volt szükség, hónapokra, sokak számára évekre. Gondoljunk csak vissza a feledhetetlen bundásbálókra, a mátrai kirándulásokra vagy a minden évben megrendezett diákigazgató-választásra, ahol egy emberként kampányoltunk jelöltjeinkért. A végére összetartó kis közösségekbe kovácsolódtunk. Az együtt eltöltött idő alatt alaposan megismertünk egymást, sokunk számára pedig az osztály és az iskola egyet jelentett a második otthonunkkal. A tanárok lettek a szüleink, osztálytársaink a testvéreink, az iskola többi diákja pedig a rokonságunk része.

Évről évre mi is átélhettük a szalagtűző ceremónia hangulatát, de sose gondoltunk volna, hogy ilyen gyorsan eljön a mi időnk. Tanáraink sokszor emlegették az érettségit és annak fontosságát, de mi vállalt vontunk, mit se törődve azzal, mondván: „Messze van még!”. Rosszul gondoltuk. Már csak fél évünk van hátra középiskolás éveinkből, és nosztalgiaival tekintünk vissza a kezdetekre. Az elmúlt 4-5 év alatt sok élménnyel lettünk gazdagabbak, barátságok szövődtek, szerelmek bontakoztak ki. Úgy gondolom, hogy ezt a sok emléket jelenti a szalag, aminek most birtokosai lettünk. Ez tartalmazza minden mozzanatunkat, mint egy pendrive, ami a rólunk szóló összes információt tárolja. Ha egy idegen megkérdezné, hogy számomra mit jelentett a középiskola, én büszkén nyújtanám át neki a szalagot.

Tisztelt végzős diáktársaim! Amikor a köszönőbeszéd megírását elkezdtem, Goethe szavai jutottak az eszembe: „...Élni való minden élet, csak magadnak hű maradj, veszteség nem érhet téged, hogyha az lész, ami vagy.” Azonban azt, amik vagyunk, nemcsak magunknak köszönhetjük. A megszületésünk pillanatától kezdve ott állt anya, apa és az egész család mellettünk, majd később az iskolában tanáraink egyengették útjainkat. Nemcsak tanítottak bennünket, neveltek is. Megmutatták a világ jó és rossz oldalát. Az ő kezükben volt a felelősség egy része is, hogy tiszteletreméltó, jó embereket faragjanak belőlünk. Úgy gondolom, az, hogy ma itt állhatunk, nagy részben az ő érdemük is. Ezúton szeretném a végzős osztályok nevében kifejezni hálánkat mindneért, amit az elmúlt években kaptunk.

## Hegedűtanítás kezdő lépései Suzuki – módszerrel

Ezzel a címmel tartott iskolánkban egész napos szakmai továbbképzést Pál Katalin tanárnő, a zeneiskola pedagógusa november 22-én. A szakmai napra a dél-dunántúli és az észak-magyarországi régióból -15 iskolából – érkeztek hozzánk olyan zenetanárok, akik mindannyian Szimfónia Programban vesznek részt.

A 2014 őszi indult Szimfónia Program a mélyszegénységben élő családok gyermekei számára kíván esélyt adni a felzárkózásra a hangszeres zene segítségével. A zenetanu-



A Suzuki csoport

lás segítségével a gyerekeknek nem csak a zenei készségei fejlődnek, hanem javul figyelmük, kitartásuk, részévé vál-

nak egy közösségnek, tartalmas szabadidő-eltöltési lehetőséghez jutnak. A programban részt vevő pedagógusok azért látogattak el Jászárokszállásra, hogy a nálunk nagy sikernek örvendő Suzuki-módszer segítségével megismerjék a csoportos hegedűoktatásban rejlő nevelési-oktatási lehetőséget. A Pál Katalin tanárnő által tartott szakmai napon a részt vevő pedagógusok előbb a jászárokszállási diákok egy csoportos óráját nézhették meg, majd ennek elemzése után maguk is gyakorlati foglalkozásokon vettek részt.



A szakmai napon résztvevő pedagógusok egy csoportja

## Diabétesz Világnap

A Diabétesz Világnapot minden év november 14-én ünnepeľjük. Ezen a napon született Frederick Banting, akinek Charles Besttel közös gondolata vezetett az inzulin 1922-es felfedezéséhez.

Első alkalommal 1991-ben szerveztek világnapot, amelynek népszerűsége folyamatosan nő, hiszen mára több mint 250 millió embert érint a cukorbetegség és számuk évente 7 millióval növekszik a világon. A magyarországi Világnapot idén Békéscsabán tartották, november 22-én. Ide indultunk tizennégyen, hogy mi is részt vegyünk a Világnap eseményein. Pénteken reggel indultunk el. Megérkezésünk után rövid sétát tettünk a település legjelentősebb természeti eleme, az Élővíz-csatorna mentén.

Sétáltunk a városban, ahol megnéztük a kéttornyú katolikus templomot, amely a legjellegzetesebb városképi eleme Békéscsabának. Neogótikus

stílusú épület, három hajós, a főhajó ablakai színes ólomüvegből készültek.

Ebéd után a közelben található szabadkúgyósi Wencheimkastélyt néztük meg. Vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődött a

Délután a kulturális és szórakoztató műsorok mellett megrendezték "Ki tud többet a diabéteszről" című vetélkedőt is, amit az egyesületek között tartottak. Ezen a mi csapatunk is elindult. Nagy izgalommal vár-

tuk a kérdéseket, hiszen a tavalyi versenyen csak 4. helyezést értünk el, ezért most szerettük volna kiküszöbölni a csorbát. A feladatsor felénél már holtversenyben a másodikkak voltunk, de a végére sikerült új lendületet vennünk és a gyorsaságunknak köszönhetjük, hogy Makó csapata előtt megnyertük a versenyt. Ezzel elhoztuk a győztes egyesületnek járó 50000 Ft-ot és a Vándorkupát. A győztes csapat tagjai voltak: Veres László, Darázs Kálmán, Kókai Béláné.

Megállapíthatjuk, hogy mindenféle szempontból érdemes volt ilyen messzire is elmenünk Reméljük, jövőre ismét ott leszünk a Világnapi eseményen.

– Kókai Béláné  
a cukorbeteg klub tagja –



A csoport tagjai

December az ünnepek hava. Az osztályok ilyenkor ünnepi díszbe öltöznek a gyerekek által készített szebbnél szebb díszekkel. Hetente meggyújtották az adventi koszorún a gyertyákat, közben verseket mondtak, énekeket énekeltek, karácsony misztikumához kapcsolódó meséket hallgattak meg. Minden egyes nap, hét közelebb hozott bennünket és tanítványainkat az év legszebb ünnepéhez: a karácsonyhoz.

Iskolánkban 5. éve témahét keretében készülnek tanítványaink karácsony ünnepére. A decemberi jeles névnapokhoz adatokat gyűjtöttek, megismerkedtek az azokhoz fűződő néphagyományokkal. Mézeskalácsot sütöttek, a fenyőfára díszeket készítették, adventi koszorút készítették és egy pásztorjátékkal zárták az ünnepkört. Ez évben a témahétre az 5. c osztályos tanulók Petőné Gyenes Mária, Méri Judit, Antal Péterné és Bobák Tiborné tanárnő vezetésével készültek. A közös órák, a próbák lehetőséget teremtettek arra, hogy megtanulják tanítványaink a múlt értékeit megbecsülni.

2014. november 18-án rendezte meg iskolánk az I. Kertész Erzsébet Dalma nővér emlékére meghirdetett népdaléneklő versenyt. Iskolánk 42 tanulója három korcsoportban versenyzett. A zsűri elnöke Juhász Gyuláné Irénke néni volt, aki nagy örömmel vállalta el a feladatot. Munkáját Pál Katalin tanárnő segítette. A verseny-

## Esemény – eredménynapló

zók közül Bódis Jázmin, Németh Vanda, Mike Anna Sára, Csatai Blanka és Gulyás Vivien szerezték meg az első helyet.

November 27-én a Jászvári Apponyi Albert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hagyományteremtő szándékkal Németh József emlékére népdaléneklő versenyt hirdetett a Jászberényi Tankerület általános iskolásoknak. Az 5 - 6. és a 7 - 8. osztály énekesei egy-egy kötelező népdallal, illetve egy szabadon választott népdalcsoporttal neveztek. A zsűri az énektudás mellett a megjelenést, a műsorválasztást, a hangok tisztaságát és a határozottságot is értékelte. Iskolánkat két tanuló képviselte az 5-6. osztályosok csoportjában Mike Anna Sára kiemelt arany minősítést kapott, Gulyás Vivien az aranydiploma mellé a Vándor Serleget is elnyerte. Egy évig őrzi a Németh József emlékére alapított díjat, amit reméljük 2015-ben újra a mi iskolánknak sikerül elhozni. Gratulálunk tanítványainknak és Méri Judit tanárnőnek. A résztvevők emléklapokat kaptak és értékes könyvjutalomban is részesültek.

Ismét szép eredményekkel büszkélkedhetnek tanítványaink, akik részt vettek a Jászvári gyermekszemmel című pályázaton. Az 5-6. osztályosok kategóriájában Bárdos Mónika Erzsébet és Varga Renáta (6.c) az első helyezést érték el munkájukkal, míg a 7-8. osztályo-

sok kategóriájában Kaszab Brigitta (8.b) első, Csoszor Ágnes (8.a) 2. helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményhez és Kiss Gáborné tanárnőnek a felkészítésben nyújtott munkájához.

Az idén 13. alkalommal láthatták és hallhatták a szülők és

logikáját a Zrínyi matematika versenyen. Az idén 40 tanuló jelentkezett és kezdte meg a februári versenyre a felkészülését.

Évek óta hagyomány, hogy az alsós gyerekek műsorral készülnek az Ipartestület Mikulás ünnepségére, ez évben a 4.



Mikulás előhírnökei a tanítónénik

szokásukat az érdeklődők gyermekeiket a vizsgaelőadáson a művelődési házban. Zongora és hegedű tanszakos tanítványaink közös és egyéni játékaikkal varázslottak el bennünket és vizsgáztak tanáraik előtt. A legjobbak december 11-12-én Hatvanban megrendezésre kerülő barokk fesztiválon vesznek részt. Iskolánkat Mákszem Fanni, Szabó Veronika és Szabó Szonja képviseli hegedű tanszakon, míg a zongora tanszakra Bakai Hajnalka és Szabó Panna vesz részt a fesztiválon.

Minden évben egyre több tanítványunk jelentkezik és méretes matematikai tudását,

a 4. osztály egy jelenettel és verseikkel, míg a 2.a tancsoi tettek emlékeztetése az ünnepet Sándor Józsefné és Kovácsné Tőssér Zsuzsanna vezetésével.

December 5-e egy rendhagyó nap volt, mert minden gyermek számára a Mikulás érkezését jelentette. A Szent Vince úton már kora reggel meglepetéssel várták a tanító nénik tanítványait, mert sorba járták az osztályokat énekeikkel, így készítették fel a gyerekeket az öreg Mikulás érkezésére. Ez évben is ellátogatott a gyerekekhez az egyre öregedő fehér szakállú Mikulás, aki puttyonyában sok ajándékkal lepte meg a gyere-

keket. Bár ez évben hó nem esett, de pónija révén eljutott iskolánkba, hogy megajándékozza a gyerekeket.

Tanítványaink a második előadást tekinthették meg az egri Gárdonyi Géza Színházban. Mikszáth Kálmán szavaival élve, a Szaffi egy "Fantasztikus, szertelen mese". Mese az igazi kincs megtalálásáról a tánc varázslatával. Egy olyan szerelmes mese, mely a kincs kereséséről szól. A talmi, és a valódi értékek felismeréséről és ezek megtalálásáról, egy csipet varázslattal, egy maréknyi humorral és nem kevés érzelmmel fűszerezve. Jókai Mór műve, a mai közönség számára leginkább Dargay Attila és Romhányi József örökifjú rajzfilmjeként vált ismertté, mely rabul ejti mind a gyerekeket, mind a gyermekkelkü felnőttek képzeletét. A produkció újszerű megközelítésben kívánta megjeleníteni a mesét a tánc varázsan keresztül.

E tanévben ismét beindult a kupagyűjtés az alsó tagozaton a szülői munkaközösség szervezésében. A kupakokat iskolánk 4.a osztályos tanulója részére gyűjtötték a gyerekek.

Iskolánk karácsonyi hangversenye az idén is a Szentháromság Templomban került megrendezésre. Zeneiskolás tanulóink és tanáraik egyéni és közös zongora- gitár- és hegedűjátékaival, énekeikkel örvendeztették meg a közönséget.

A mazzorett csoport tagjai december 11-én egy nagyszabású galamúson örvendeztették meg a szülőket, nevelő-

ket, érdeklődőket táncokkal, melyre Kovácsné Tőssér Zsuzsanna és Csomor-Fehér Nikolett vezetésével készültek.

Az ünnep nem múlhat el a betlehemi játék nélkül. Az idén is meghívást kaptunk a pásztorjátékokra. A téma adott, de minden évben más és más a feldolgozás, mely dicséri, hitoktatónkat, Veres Ilona munkáját. Köszönjük a gyerekek nevében a szívélyes meghívást, és a Szent Erzsébet Karitászcsoportnak a kedves ajándékát.

A Szent Vince úton december 17-én, az utolsó tanítási naphoz közeledve közös karácsonyi műsorral zártuk az évet. Évek óta hagyomány az alsó tagozaton, hogy közös gyertyagyújtással, énekekkel, versekkel, fenyőfa díszítésével, ajándékokkal köszöntjük a közelgő ünnepet. Az idén harmadik alkalommal a nyugdíjas tanító néni is vendégeink voltak, együtt ünnepeltünk velük. A gyerekek műsorával kedveskedtünk nekik, így nyújtottuk át ajándékunkat és tettük meghittebbé a legszebb ünnepet. Iskolánk nevelői és tanulóinak nevében kívánunk a Jászvidék minden olvasójának áldott ünnepeket és boldog új évet.

*Gyermekkor, karácsony-titok – Most ezernyi fát állítok  
Ember-szívekbe szerteszt  
Hogy elvigye a lenge fényt.  
Jóságot, mosoly-csillogást,  
A betlehemi szép csodát.  
Ma este minden jobb legyen,  
Ajlkunkon békecsók teremjen.  
Karunkban boldog ölelés,  
Találja egymást meg a kéz.*

- Szabó Erika -



## Óvoda krónika

### KARÁCSONY HAVA – DECEMBER

Szokatlanul enyhe, monoton, esős napok jellemezték Advent első két hetét. A reklámokon kívül sehol a bizonyos „nagy könyvben megírt” mínusz fok, sehol a csodálatos hó-, dér-, esetleg zúzmaras borította táj... Sehol az ilyen irányú külső segítség, mely – lendületes életvitelünkben - bizonyos szempontból megkönnyítené a karácsonyi ünnepre való ráhangolódást... Azt gondolom, nem lehet véletlen a természet ilyen sáfárkodása éppen most, szélsébesen pörgő létezésünkben.

Az ünnepet áhítót – remélem Önt is, kedves Olvasó – ez a tény finoman arra kényszeríti, hogy készülődését ne csak a felszínes külsőségek vezéreljék. Finoman arra is ösztönzi, hogy törekedjen a lélekben gyökerező, mély érzéseket felvállalva várakozni. A lélek kitárása azonban egyedül, elszigetelten nem fog sikerülni, ahhoz mindenképpen legalább még egy másik, befogadó embert szükséges találni. Társas lény mivoltunkban ünnepre teremtetésünk fontos momen-

tuma emberi kapcsolataink aktivizálása. Adnunk és kapnunk kell figyelmet, élményt, érzelmet. Így költözhet szívünkbe december 24-én béke, boldogság, nyugalom, elégedettség, szeretetet.

Az óvoda, mint intézmény, szintén készül az ünnepre. Intézményi szinten is adnunk és kapnunk kell figyelmet, élményt, érzelmet. Kapcsolataink ápolása érdekében Advent előestéjén, az Árokszállási Téli Esték megnyitójának első részében a Dobó úti óvoda Mackó- és a Lehel úti óvoda Egérke csoportja hagyományörző blokkokkal ajándékozta meg a közönséget. Visszaválaszul az est második részében gyermekeink már a lelkes publikum szerepében tetszelegve élvezték a Virtus Kamara Táncegyüttes által előadott mesét. A fény- és hang technika, az igényes jelmez, a kifejező mozdulatok, kidolgozott táncok elvarázsolták óvodásainkat, és élményük napokig visszatérő rajz- és beszédtema volt az oviban. Hogy mennyire, azt az Egérke

csoportos Barna Csenge kifejező rajzával érzékeltetem.

Szűcs Krisztina - a Városi Könyvtár új igazgatója is megkülönböztetett figyelmet szánt ránk ebben a bensőséges időszakban, és meghívta valamennyi csoportunkat. Természetesen az adventi készülődés jegyében nyitotta ki előttünk birodalma kapuit, és dolgozóival közösen, lelkes házigazdaként láttak vendégül minket. Hálás látogatóként kedvtelve nézegettük a szebbnél szebb mesekönyveket, magazinokat, majd örömmel néztük végig a nekünk szánt mesefilmeket. A kellemes együttlétről a fényképeken kívül tárgyi emlékek is maradt, hiszen a közös barkácsolás eredményeképp elkészült a fenyőfás- karácsonyfás „alkotásokat” minden gyermek boldogan vitte haza.

A Jászárokszállási Önkormányzati Tűzoltóparancsnokságnak Mikulás nap alkalmából nyílt ki felénk gyermekszertető szíve. Leleményességüket dicséri, hogy az elhasznált portoló készülékekből - egyénisé-



güket beleadva - sajátásgos Mikulásokat varázsolnak, majd elhozva hozzánk, megörvendeztették vele óvodásainkat. Azóta is örömmel nézegeti mindkét óvoda folyosóján felnőtt és gyermek.

A sok jószándékú szülő segítségével, a Családsegítő- és Gyermekvédelmi Szolgálat közreműködésével nagy sikerrel rendeztük meg immár másodszor Cipődoboz akciónkat intézményi szinten. Jótékonyági kampányunk a Lehel úti óvodában azonban még a vártnál is jobban kiteljesedett. André Zoltánné, Manrika óvónéni budapesti jó szándékú is-

merőse gondolt egyet, és barátait meginvitálva gyűjtésbe kezdett. Addig- addig gyűjtöttek, míg saját maguk legnagyobb megdöbbenésére, egy kislifurgonyi játék, ruha, cipő halmozódott fel. Időt, pénzt, energiát nem sajnálva a Lehel úti óvodába leszállították, és tizenhárom család karácsonyát tették vele gazdagabbá. Köszönet érte!

Az óvodáink karácsonyi ünnepségén a legidősebb gyerekek kis műsorral kedveskednek fiatalabb társaiknak, szüleiknek, a meghívott vendégeknek. Idén a Dobó úti óvoda Ficánka -, és a Lehel úti

óvoda Katica csoportja készült hihetetlen lelkesedéssel. Hogy minél szélesebb réteg részesüljön Jászárokszálláson az egyik legszebb magyar népszokás, a betlehemezés gyönyörűségében, ezért a Nyugdíjasok Egyesületének Karácsonyi ünnepségén az Idősek karácsonyán, és az Apartmanház lakóinak bensőséges ünnepén résztvevőket is megajándékozzák ezzel az élménnyel.

Ön is készüljön az ünnepekre! Adjon és kapjon figyelmet, élményt, érzelmet, keresse a társaságot. Semmiképp se maradjon magára!

- Ferenczné Laska Erika -

**OPERATIV 2000 Kft.**  
5123 Jászárokszállás,  
Kossuth út 80.

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk megrendelőinknek és a város lakosságának!*

MÓRA GYULA tel.: 30/9533-578  
RUSVAI LÁSZLÓ tel.: 30/8513-418  
Tel./Fax: 57/430-735  
E-mail: mora.gyula@gmail.com

**Jászbel Bt.**  
5123 Jászárokszállás,  
Rákóczi u. 93.  
Tel.: 57/531-090

**A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN!**  
Háztáji vágások zavartalan kiszolgálása.

*Aldott karácsonyt és boldog új évet kíván a Jászbel Bt.*

MEGHITT BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET

# 2015

SIKEREKBEIN GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET

**JÁSZKENYÉR KFT.**

5123 Jászárokszállás  
Rákóczi u. 21-25.  
Telefon: 57/531-350

*Kóstolja meg termékeinket!*

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a*

**PALÓC ÜDÜLŐ ÉS ÉTTEREM**

Szállás, színvonalas rendezvények 2015-ben is!

Telefon: 06-20/423-8466

*És egészséget kívánunk az új esztendőben!*

**AGORA GYÓGYSZERTÁR**  
dolgozói

Posta köz 1. Tel: 57/531-980  
Ny.: hétköznap 7.30-18.30, szombat 7.30-12.00

**Jász**  
Iratkupa Kft.  
Jászárokszállás, Lehel utca 8.  
Majomné Papp Ágnes 06-57/433-560  
Bobák Judit 06-30/511-3984

**Könyvelő irodánkban**  
vállaljuk egyéni vállalkozók, cégek teljes körű könyvelését, magánszemélyeknek bevallások elkészítését.

*Kívánunk kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt!*

*Szeretettel teljes karácsonyi ünnepeket és sikereiben gazdag boldog új évet kívánunk minden kedves vásárlóinknak!*

**Coop Star**  
Vás-Műszaki Áruház

Kossuth u. 1. Jászárokszállás Kötőárság Nr. 1.

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván az*

**AGNES SZEMÉSZET ÉS OPTIKA**

06 (30) 710-9270  
06 (57) 430-066

EREDMÉNYEKBEIN  
GAZDAG  
BOLDOG ÚJ ÉVET  
KÍVÁN  
A LAP MINDEN  
OLVASÓJÁNAK A  
KOSSUTH 2006  
MEZŐGAZDASÁGI  
TERMELŐ ZRT.

**Január**

Cs	1	Újév, Fruzsina
P	2	Ábel
Szo	3	Genována, Benjámin
V	4	Titusz, Leóna
H	5	Simon
K	6	Boldizsár
Sz	7	Attila, Ramóna
Cs	8	Gyöngyvér
P	9	Marcell
Szo	10	Melánia
V	11	Ágota
H	12	Ernő
K	13	Veronika
Sz	14	Bódog
Cs	15	Lóránd, Lóránt
P	16	Gusztáv
Szo	17	Antal, Antónia
V	18	Piroska
H	19	Sára, Mária
K	20	Fábián, Sebestyén
Sz	21	Ágnes
Cs	22	Vince, Artúr
P	23	Zelma, Rajmund
Szo	24	Timót
V	25	Pál
H	26	Vanda, Paula
K	27	Angelika
Sz	28	Károly, Karola
Cs	29	Adél
P	30	Martina
Szo	31	Marcella, Gerda

**február**

V	1	Ignác
H	2	Karolina, Aida
K	3	Balázs
Sz	4	Ráhel, Csenge
Cs	5	Ágota, Ingrid
P	6	Dorottya, Dóra
Szo	7	Tódor, Rómeó
V	8	Aranka
H	9	Abigél, Alex
K	10	Elvira
Sz	11	Bertold, Marietta
Cs	12	Livia, Lídia
P	13	Ella, Linda
Szo	14	Bálint, Valentin
V	15	Kolos, Georgina
H	16	Julianca, Lilla
K	17	Donát
Sz	18	Bernadett
Cs	19	Zsuzsanna
P	20	Aladár, Álmos
Szo	21	Eleonóra
V	22	Gerzson
H	23	Alfréd
K	24	Elemér
Sz	25	Mátyás
Cs	26	Céza
P	27	Edina
Szo	28	Ákos, Bátor

**március**

V	1	Albin
H	2	Lujza
K	3	Kornélia
Sz	4	Kázmér
Cs	5	Adorján, Adrián
P	6	Leonóra, Inez
Szo	7	Tamás
V	8	Zoltán
H	9	Franciska, Fanni
K	10	Idikó
Sz	11	Szilárd
Cs	12	Gergely
P	13	Krisztián, Ajtony
Szo	14	Martil
V	15	Nemzeti ünnep, Krisztof
H	16	Henrietta
K	17	Gertrúd, Patrik
Sz	18	Sándor, Ede
Cs	19	József, Bánk
P	20	Klaudia
Szo	21	Benedek
V	22	Beáta, Izolda
H	23	Emőke
K	24	Gábor, Karina
Sz	25	Irény, Irisz
Cs	26	Emánuel
P	27	Hajnalka
Szo	28	Gedeon, Johanna
V	29	Zalán
H	30	Zalán
K	31	Árpád

*Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag új évet kíván a*

**Rosenberger**

*Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag új évet kíván a*

**WEGER**  
air solutions

**Jász Felafu Kft.**  
ALAPTÓL A TETŐIG

NYILÁSZÁRÓK (fa és műanyag), LAMBÉRIÁK	BURKOLÓLAPOK (fa és betét), RAGASZTÓK, FUGÁZÓK	FELÜLETKEZELÉS, GYALULÁS, TETŐFŐLLÁK stb.	FA-ÉS SZIGETELŐ ANYAGOK, TETŐFŐLLÁK stb.
--	--	---	--

**KALODÁS, GURIGÁZOTT, HASOGATOTT TÚZIFA AKÁR KISZÁLLÍTÁSSAL IS!**  
Folyamatosan bővülő kínálatunk várjuk régi és leendő ügyfeleinket!  
Jászárokszállás, Dobó u. 14/b Tel: 06-57/433-279, Mobil: 06-30/406-2508  
e-mail: felafu@invitel.hu

*Kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag boldog új évet kívánunk ügyfeleinknek és vásárlóinknak!*

**április**

Sz	1	Hugó
Cs	2	Áron
P	3	Buda, Richard
Szo	4	Lezler
V	5	Húsvét, Vince
H	6	Húsvét, Vilmos, Biborka
K	7	Herman
Sz	8	Dénes
Cs	9	Erhard
P	10	Zsolt
Szo	11	Leó, Szamizló
V	12	Cyula
H	13	Ica
K	14	Tibor
Sz	15	Anasztázia, Tas
Cs	16	Csongor
P	17	Rudolf
Szo	18	Andrea, Ilma
V	19	Emma
H	20	Tivadár
K	21	Konrád
Sz	22	Csilla, Noémi
Cs	23	Béla
P	24	György
Szo	25	Márk
V	26	Ervin
H	27	Zita
K	28	Valéria
Sz	29	Péter
Cs	30	Katalin, Kitti

**május**

P	1	A munka ünnepe, Fülöp, Jakab
V	2	Zsigmond
H	3	Timea, Irma
K	4	Mónika, Flórián
Sz	5	Györgyi, Adrián
Cs	6	Ivett, Fida
P	7	Gizella
Szo	8	Mihály
V	9	Gergely
H	10	Ármin, Pálma
K	11	Ferenc
Sz	12	Pongrácz
Cs	13	Szervác, Imola
P	14	Bonifác
Szo	15	Zsófia, Szonja
V	16	Mózes, Botond
H	17	Ruszkál
K	18	Alexandra, Erik
Sz	19	Ivó, Milán
Cs	20	Bernát, Felícia
P	21	Konstantin
Szo	22	Júlia, Rita
V	23	Dezso
H	24	Pünkösdi, Eszter, Eliza
K	25	Pünkösdi, Orbán
Sz	26	Fülöp, Evelin
Cs	27	Hella
P	28	Emil, Csánád
Szo	29	Magdolna
V	30	Janka, Zsuzsanna
H	31	Angéla, Patrónella

**Június**

H	1	Tünde
K	2	Kármén, Anita
Sz	3	Klotild
Cs	4	Balcsú
P	5	Fatime
Szo	6	Norbert, Cintia
V	7	Róbert
H	8	Medárd
K	9	Félix
Sz	10	Margit, Gréta
Cs	11	Barnabás
P	12	Világ
Szo	13	Antal, Anett
V	14	Vazul
H	15	Jolán, Vid
K	16	Juzsint
Sz	17	Laura, Alida
Cs	18	Arnold, Levente
P	19	Gyárfás
Szo	20	Rafael
V	21	Alajos, Leila
H	22	Paulina
K	23	Zoltán
Sz	24	Iván
Cs	25	Vilmos
P	26	János, Pál
Szo	27	László
V	28	Levente, Irén
H	29	Péter, Pál
K	30	Pál

**október**

Cs	1	Márvin
P	2	Petra
Szo	3	Helga
V	4	Ferenc
H	5	Aurél
K	6	Brunó, Renáta
Sz	7	Amália
Cs	8	Koppány
P	9	Mária, Adrienn
Szo	10	Gedeon
V	11	Brigitta
H	12	Miksa
K	13	Kálmán, Ede
Sz	14	Helén
Cs	15	Terezy
P	16	Gál
Szo	17	Hedvig
V	18	Lukács
H	19	Nándor
K	20	Vendel
Sz	21	Orsolya
Cs	22	Eldő
P	23	Nemzeti ünnep, Gyöngyi
Szo	24	Szalmon
V	25	Blanka, Blanka
H	26	Dömötör
K	27	Szabina
Sz	28	Simon, Szimonetta
Cs	29	Nárcisz
P	30	Alfonz
Szo	31	Farkas

**november**

V	1	Mindenszentek, Marianna
H	2	Achilles
K	3	Gyúza
Sz	4	Károly
Cs	5	Imre
P	6	Lénárd
Szo	7	Rezső
V	8	Zsombor
H	9	Tivadár
K	10	Réka
Sz	11	Márton
Cs	12	Jónás, Renátó
P	13	Szilvia
Szo	14	Aliz
V	15	Albert, Lipót
H	16	Ódón
K	17	Hortenzia, Gergő
Sz	18	Jenő
Cs	19	Erzsébet
P	20	Jolán
Szo	21	Olivér
V	22	Cecilca
H	23	Kelemen, Klementina
K	24	Emma
Sz	25	Katalin
Cs	26	Virág
P	27	Virgil
Szo	28	Stefánia
V	29	Taksony
H	30	András, Andor

**december**

K	1	Elza
Sz	2	Melinda, Vivien
Cs	3	Ferenc, Olivia
P	4	Borbála, Barbara
Szo	5	Vilma
V	6	Miklós
H	7	Ambrus
K	8	Mária
Sz	9	Natália
Cs	10	Judit
P	11	Árpád
Szo	12	Gabriella
V	13	Luca, Otília
H	14	Szilárd
K	15	Valér
Sz	16	Etelka, Aletta
Cs	17	Lázár, Olympia
P	18	Augusta
Szo	19	Viola
V	20	Teofil
H	21	Tamás
K	22	Zénó
Sz	23	Viktória
Cs	24	Ádám, Éva
P	25	Karácsony, Eugénia
Szo	26	Karácsony, István
V	27	János
H	28	Kamilla
K	29	Tamás, Tamara
Sz	30	Dávid
Cs	31	Szilveszter

*Békés karácsonyt és Boldog Új Évet kíván a*

**BECKER ÉS KALOREXPRESS KFT.**

www.hutokamra.hu  
Tel.: 06 (30) 9326-355

*Kellemes karácsonyt és boldog új évet kíván az*

**ÓRINDEX**  
Üzemanyagtöltő Állomás

**BANKA AUTÓSBOLOT**

Jászárokszállás, Kossuth út 42.  
Tel.: 57/432-343  
30/586-2185, 30/718-8546  
e-mail: bankautosbol@invitel.hu

*Minden típusú nyugati személygépkocsi alkatrész rövid határidővel rendelhető. Keleti személygépkocsi alkatrész raktárral azonnal kapható.*

**BANKKÁRTYÁS FIZETÉST ELFOGADUNK!**

*Eredményekben gazdag, békés, boldog új évet kíván a*

**Takarékszövetkezet!**

Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet

*Kellemes ünnepeket és boldog új évet kíván a*

**Parkas**  
FESTÉK ÉS VEGLIÁRU SZAKÜZLET

Nyitva: H-P: 7.30-17.00 Szo: 7.30-12.00  
5123 Jászárokszállás, Pusztaszer utca 2.  
Tel: 06 (57) 433-352 Mobil: 06 (20) 577-4983  
E-mail: gfarikas77@gmail.com

*Boldog új évet kívánunk minden régi és új vendégünknek!*

**Napfény Stúdió**  
Jászárokszállás, Széchenyi út 19.

**Kedvenc Állatod**  
www.royalgenius.hu

**Kutya és macska szárazeledelek, konzervek**

**Felszerelések** (poróz, nyakörv stb.)

**Kozmetikumok** Kiegészítők

**HYPOXI** alakformálás

**FLABÉLOS** teljes testmozgás

Tel.: +36 30/989 8339 Tel.: +36-30/987-1189

Jászárokszállás, Széchenyi út 19.

**MERRY CHRISTMAS**

**NEDAL**  
A hosszú távú együttműködés

INFORMATIKAI ÜZLET - SZERVIZ  
Jászárokszállás, Lehel utca 2/a  
Tel.: 06 57 433 251, 06 70 946 5646  
E-mail: uzlet@nedal.hu

*Meghitt karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván*

Jászárokszállás, Jászágó és Vígveg Községi Önkormányzat, Polgármesteri Hivatala és intézményei.

**KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET, AZ ÚJ ÉVBEN IS ERŐT, EGÉSZSÉGET KÍVÁN A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI SPORTLÓVOK BARÁTI TÁRSASÁGA**

*Aldott karácsonyt, az új esztendőre jó egészséget kíván a*

**Szent Margit Gyógyszertár**

Jászárokszállás Rákóczi u. 9.  
Tel.: 57/531-010

Nyitva tartás:  
H-P: 7.30-18.30  
Szo: 7.30-12.30

**BÉKÉS BOLDOG ÜNNEPEKET ÉS EREDMÉNYEKBEIN GAZDAG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁN A**

**VILAMOSÁGI SZAKÜZLET**

2015-ös évben is szakszerű kiszolgálással várjuk vásárlóinkat és megrendelőinket!

Jászárokszállás Kossuth u. 61.  
Tel/fax: 06/57/430-272, 06/20/584-64-29

A kisiskolások, Papp Zoltánné és tanítványai műsorával kezdődött ebben az évben is a véradókat köszöntő összejövetel november 28-án a művelődési házban.

Karácsonyi dalokkal és más örökzöldekkel, gyertyagyújtással csalogatták elő a karácsonyra várás hangulatát, majd Boldog Karácsonyt! - kívánva fejezték be műsorukat.

Gergely Zoltán polgármester a véradókat köszöntve kifejtette, hogy az egészségügy hiányosságairól hallunk, de arról, hogy nincs vér, nem. A véradás jól szervezeten megy. Hívó szóra jöttek - mondta a már ismerős jubiláló véradókhoz fordulva. Ezt az önzetlenséget nem lehet ajándékozással meghálálni. Végül a polgármester megköszönte a véradók odaadását, kérte továbbá, hogy ezt követően is jöjjenek és szervezzenek fiatalokat.

Drapos Béláné a vörös kereszt részéről hozzászólásában kifejtette, hogy a véradók saját testük egy darabját adják minden véradáson. Jászárokszállásnak azonban soha nem kellett szegyenkeznie. A 60 - 70 fős véradói létszám 1988 -

## Véradó ünnep



Csoportkép a véradókkal 2014. november 28.



Guba Ferenc, Bagi József, Bíró József, Rédei Tamás, Mudris Gyula, Farkas Tibor, Mészely Csaba

óta, a véradó ünnepek kezdetétől nem csökkent.

A köszöntők beszédek elhangzása után kaptak felkérést Márkus Andrásné helyi vörös kereszt titkártól a jubileumi véradók ajándékainak átadására.

Jubileumi véradók: 80x Bíró József, 70x Rédei Tamás, 50x Bagi József, 40x Dékány Norbert, Farkas Tibor, Guba Ferenc, Mészely Csaba, Mudris Gyula, 30x André László, Faragó Gábor, Sütő Csaba, 25x Barócsiné Faragó Szilvia, Bene Marianna, Szabó József, 20x Bódis Ágnes, Füleki Tibor, Tóth Péter, 10x Kaszab Zoltán, Nádudvari Andrea, Pál Béla, Szabó Csaba, Varga Tibor.

- and -

Fotó | Szűcs Judit



**Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Új Évet kívánunk minden kedves vásárlónknak!**

**LENDVAI TŰZÉP**  
Jászárokszállás, Déryné u. 18.  
Tel.: 57/432-221  
E-mail: lendvaikft@invitel.hu



Fizetett hirdetés

## ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2014.

Advent előestéjén, november 29-én a szitáló eső, őszi időjárás sem szegte kedvét annak a több száz embernek, akikkel megtelt a Petőfi Művelődési Ház. Ugyanis ezen a napon, délután 3 órakor vette kezdetét az Árokszállási Téli Esték rendezvénysorozat, mely immáron tizedik éve ad lehetőséget a város lakosságának arra, hogy mindenki megtalálhassa a számára leginkább közel álló programot, amely akad szép számmal egészen karácsonyig.

A megnyitón idén az óvodásoké volt a főszerep, hiszen a Jászárokszállási Városi Óvoda mindkét tagintézményének egy-egy csoportja táncos, zenés műsorral örvendeztette meg a szülőket, nagyszülőket és az érdeklődőket. A Dobó úti óvoda Mackó csoportja egy vidám szüreti nap hangulatát idézte fel, míg a Lehel úti óvoda Egérke csoportja a Mihály napi, vásári műsor táncos pillanatait elevenítette fel, abban a reményben, hogy derűjükből a község a téli estékre kellő meleget raktároz majd el.

Gergely Zoltán polgármester úr beszédében elmondta, örül

mekek mindennapjaikat. A szereplőknek és jelenlévőknek pedig elárulta, hogy karácsonyi ajándékként a bölcsőde 100.000 Ft értékű ajándék utalványt kap, míg az óvodák minden csoportja 25.000 Ft-ot kap játékok vásárlására. To-

Ezt követően a Virtus Kamara Táncegyüttes műsora következett, akik az Egyszer volt, hol nem volt... című táncos, zenés mesejátékot mutatták be, melyet a gyermekek már napok óta izgatottan vártak. Az egyesület számos díj-



A Mackó csoport szüreti hangulatban

vább arra kérte a város lakosságát, aki csak teheti, díszítse fel lakását, házat égőkkel, díszekkel, hogy ezzel is jelezzük az örömhírt, karácsony eljövetelet. Megemlítette, hogy a rengeteg program - melyben a helyi amatőr csoportok mellett neves zenészek is fellépnek, - a városhoz kötődést erősíti az emberekben, hiszen ezek a

jal büszkélkedhet, a társulat minden tagján érződött a zene és a tánc iránti szeretet. Mimikájukkal, arcjátékukkal remekül megformálták a királylány kedvességét, vagy akár a boszorkány sötét gondolatait, párbeszéd helyett testükkel, mozdulataikkal fejezték ki érzelmeiket. Műsoruk nemcsak a gyermekek, hanem a felnőttek számára is igazi kikapcsolódást jelentett.

A hagyományokhoz híven táncos zárta a megnyitót, Kovács Zoltánné Lajos Krisztina vezetésével, aki a Virtus Kamara Táncegyüttes mesejátékában még gonosz boszorkányt alakított, az óvodások azonban gyorsan megkedvelték a „rémisztő banyát” és szüleikkel együtt táncoltak, énekeltek.

A rendezvény után a városközpontba leérkező vendégek még inkább érezhették a karácsony közeledtét, hiszen ekkora már felgyulladtak az ünnepi fények, melyek látványa szívmengető érzéssel tölt el mindenkit, mosolyt csalva az emberek arcára.

- Nagy Kinga -  
Fotó | Szűcs Judit

## 15. Mikulásgála

December 6. Kinek mit jelent ez a dátum? Vegyük sorra: már csak 18 napot kell aludni Szentestéig, az évből 25 nap maradt hátra, Szent Miklós napja és egyben december első olyan napja, amelyet gyermek és felnőtt együtt vár, hiszen a Mikulás az első ajándékozó ebben a hónapban, aki megjutalmazza azokat, akik jól viselkedtek az évben. Az emberek többségének ezt jelenti ez a nap.

A Fortuna TSE táncosainak, vezetőinek és a meghívott vendégeknek azonban egy felejthetetlen estét is tartogattak meglepetésekkel fűszerezve, ahogyan az, az ünnephez illik. „Jobb adni, mint kapni” szót a mondás, mely karácsonyhoz közeledve még jelentősebb lesz. Azok a szülők, nagyszülők, vendégek, akik részt vettek a 15. Mikulásgálán megtapasztalhatták mindkét oldalát. A gyermekek örömteli, vidám pillanatok adtak, cserébe pedig szünni nem akaró tap-

asznál, egészen a gyermekektől az ifjúságig. A gála első felében standard táncokat - angol és bécsi keringőt - láthattunk változatos koreográfiákkal, majd a latin amerikai táncok vették át a főszerepet. A vérpezsdítő salsa mellett lát-



valódi bikaviadal pillanatait varázsolták elének. Az estének azonban itt még közel sem volt vége, hiszen a finálét követően következtek meglepések. Nemcsak a Mikulás és az ő ajándékai okoztak örömet a táncosoknak, hanem az a „születésnap” torta is mellyel a Jászárokszállási Városi Önkormányzat ajándékozta meg a 15. mikulásgáláját tartó egyesületet. A vezetőséget és a táncosokat is örömmel töltött el ez a figyelmesség, hiszen mindez azt bizonyítja, a városnak is fontos a közel 20 éve elindított társastánc mozgalom.

különdíját. Emellett a közönség a nívódíjas latin mix formációt is megcsodálhatta a junior 1-es csoport táncosaival. A gála utolsó táncaként egy paso - tangó formáció következett, mellyel a táncosok egy

valódi bikaviadal pillanatait varázsolták elének.

Az estének azonban itt még közel sem volt vége, hiszen a finálét követően következtek meglepések. Nemcsak a Mikulás és az ő ajándékai okoztak örömet a táncosoknak, hanem az a „születésnap” torta is mellyel a Jászárokszállási Városi Önkormányzat ajándékozta meg a 15. mikulásgáláját tartó egyesületet. A vezetőséget és a táncosokat is örömmel töltött el ez a figyelmesség, hiszen mindez azt bizonyítja, a városnak is fontos a közel 20 éve elindított társastánc mozgalom.

A Mikulás ajándékai és az ünnepi torta is hamar elfogyott, de a táncosok mosolya, a csodálatos koreográfiák és a pezsgő zenék emléke a másfél óra elteltével is megmaradt minden érdeklődő szívében.

Fotó | Majorné Nagy Mária



sot kaptak. Kovácsné Tőssér Zsuzsanna a Fortuna TSE elnöke beszédében elmondta, hogy december 4-én volt az egyesület tanfolyamzárója,

hadtuk az ifjúsági csoport előadásában azt a jive formációt, amely a 2014-es Jászkun Világ Gyermekek és Ifjúsági Művészeti Szemlén kiérdemelte a zsűri

A zord időjárás ellenére, szinte telt ház előtt került sor 2014. december 1-jén az Észak-alföldi JOGPONT + Mini Hálózat TÁMOP 2.5.3B-12/1-2012-0005 számú projektzáró rendezvényére. A megvalósítási időszak: 2013. június 1-től 2014. november 30-ig tartott. Megtisztelő az Ipartestület részére, hogy a JOGPONT záró rendezvényét városunkban tartották meg. Ezzel is elismerve, hogy a helyi Ipartestület az ország legjobb szervezetei közé sorolható. A rendezvényt Csikós László, a Jászárokszállási Ipartestület elnöke nyitotta meg. Csikós úrnak és lelkes szervezőtársainak köszönhetően sikerült a rendezvény ilyen kiválóan, méltóképpen zárva le ezt a szakaszt a Jogpont Iroda életében. Csikós úr pozitívnak értékelte az elmúlt másfél évet, hiszen a helyi Jogpont Iroda, Dr. Wirth Ágnes jogász közreműködésével, közel fél száz embernek INGYEN tudott jogi információs szolgáltatást nyújtani, munkajogi, cégjogi, tb, családjogi, közigazgatási jogi és magánszemélyeknek adójogi kérdésekben. Gergely

## Projektet zárt az IPOSZ

Zoltán polgármester úr szintén hasznosnak ítélte az Iroda másfél éves működését, külön kiemelte: az iparosok és a lakossági ügyfelek, praktikus és hasznosítható útmu-

és ügyfélszámmal még soha nem működött jogi szolgáltatás. Majoros János alelnök bízik abban, hogy az ilyen projekteknek a jövőben is helyük van országunkban,

a [www.jogpontplusz.hu](http://www.jogpontplusz.hu) weboldal, tudhattuk meg Solti Gábertől a projekt szakmai vezetőjétől, innen ingyenesen tölthetőek le az iratminták jogi ügyekhez. Fekete Zoltán projektmenedzser szerint is sikertörténetként kerül be a projekt a jogsegélynyújtás történelmébe. Köszönhető ez a megfelelő kommunikációnak és PR tevékenységeknek, hiszen így szélesebb körben tudott terjedni az információ. Gaskó István, a LIGA Szakszervezetek elnöke egyéb elfoglaltságai miatt nem tudott részt venni a rendezvényen. A beszédek, értékelések elhangzása után rövid kávészünet következett, ahol a résztvevőknek frissítővel kedveskedtek a szervezők. A szünet után, a jogászok képviselőjében Dr. Kiss Dániel Bálint ügyvéd értékelt, pontos képet kaptunk arról, hogy mely jogi területek voltak a legnépszerűbbek, milyen korosztály és réteg vette igénybe a szolgáltatást és melyek voltak a legkedvel-

tebb csatornák a segítségkérésre, hiszen a személyes megkeresés mellett, telefonon, e-mailben és chat-en is nyújtottak segítséget. A rendezvény végén Csikós László elnök úr felolvasta Dr. Wirth Ágnes jogász írását, aki sajnálatos autóbaleset miatt nem tudott a rendezvényen részt venni. A jogász értékelte a jászárokszállási iroda működését. A helyiek és környező településeken élők közül a projekt időtartama alatt, 426 fő vette igénybe, szerda délutánonként az Ipartestület épületében lévő irodában a jogsegély szolgáltatást. Az Ipartestület vezetősége és a jogász ügy döntött, hogy továbbra is folytatja munkáját, havi két alkalommal ingyen és bérmentve. A 2015. január havi ügyfelfogadási időpontok: január 14. /szerda/ 16.00-18.00 és január 28. /szerda/ 16.00-18.00. A rendezvény kötetlen beszélgetéssel, tapasztalatcserével és állófogadással zárult.

- eszká -



Csikós László, Németh László és Solti Gábor is eredményesnek ítélte az elmúlt másfél évet

tatót kaphattak, felkészülve ezzel a rájuk váró jogi kihívásokra. Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetségének elnöke, értékelő beszédében elmondta: elérték a kitűzött célt, hiszen Magyarországon ilyen sikerrel

hiszen kortól, nemtől és anyagi helyzetétől függetlenül, akár név nélkül is tudtak az állampolgárok segítséget kérni jogi ügyeikhez. A következő két évben, az ún. fenntartási időszak alatt is működni fog a szolgáltatás és



**Kellemes karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok!**

**ADÓBEVALLÁS, ELEKTRONIKUS ADATSZOLGÁLTATÁS**  
Hívjon ha 2015-ben is segíthetek!  
**Zsigriné Marika**  
06-20/420-4993

Fizetett hirdetés



Városháza – Jászárokszállás magazin műsora, a Gyöngyösi Városi Televízióban

Aktuális műsor:  
2014. december 24. 19.44 órától

Ismétlések:  
2014. december 28. 15.03 órától  
2015. január 7. 19.44 órától  
2015. január 11. 15.03 órától



## DARÁNYI IGNÁC TERV

### Tudatos vásárlási tippek Karácsonyra

Az ünnepek közeledtével különösen fontos, hogy körültekintően, tudatosan vásároljunk, s csak a legszükségesebb dolgokat tegyük a kosarunkba. A hiper- és szupermarketek, bevásárlóközpontok vonzó ajánlatai, csalogató reklámjai hatására ugyanis gyakran olyan termékeket is megveszünk, melyre valójában nincs is szükségünk.

A Karácsony közeledtével az alábbi vásárlási tippekkel, tanácsokkal kívánjuk ellátni a fogyasztókat.

#### Legyünk körültekintőek a vásárlásnál!

A roskadozó polcok kínálata vásárlásra hívogat, azonban a felesleges ajándék úgyszólván a kukában végzi, növelve a szeméthegetet.

Lehetőleg olyan terméket válasszunk a megajándékozottnak, aminek hasznát veszi.

Ha van időnk, kedvünk, magunk is készíthetünk ajándékot.

#### Ügyeljünk a csomagolásra!

Részesítsük előnyben a természetes csomagolást, kerüljük a fémes fényű és a celofán anyagokat.

#### Amit eszel, azzá leszel! – tartja a mondás.

A karácsonyi asztalon inkább jobb minőségű, de kevesebb élelmiszer legyen.

#### Olvassuk el a termék címkéjét!

Ne terheljük szervezetünket felesleges tartósítószerrel, ízfokozókkal.

#### Válasszunk olyan termékeket, amelyek nem „túlcsomagoltak”!

A tálcás kiszereles helyett a kimért zöltség, gyümölcs, hús vásárlásával kevésbé terheljük a környezetet.

#### Részesítsük előnyben a helyi gazdaságból vagy környező településről származó élelmiszereket!

Ezzel nemcsak a helyi közösségeket, a helyi munkaerőpiacot támogatjuk, hanem környezetünket is óvjuk.



További hasznos információk: [www.ökoteszt.hu](http://www.ökoteszt.hu)



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki területekbe beruházó Európa

Helyi közösségek megerősítése terméktesztek és jó gyakorlatok népszerűsítésével  
Kedvezményezett: Fogyasztói és Betegjogi Érdekvédelmi Szövetség

Az Európai Unió és Magyarország Kormánya által nyújtott támogatás összege: 27.693.396 Ft

Fizetett hirdetés



## Tisztelt Ügyfeleink!

Ez úton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Jászberényi Járási Hivatal szervezeti egységeiként Jászfényszarun és Jászárokszálláson működő kormányablakok, illetve a Jászberényben működő okmányiroda 2014. december 1-jétől új nyitva tartással várják az ügyfeleket.

Az elmúlt időszak ügyintézési szokásait alapul véve elmondhatjuk, hogy az állampolgárok csak kis mértékben igényelték az este 8 óráig tartó nyitva tartást. Mindezen tapasztalatokat alapul véve a jövőben egy megváltozott, a legforgalmasabb időpontokra jobban koncentrált ügyfélfogadási renddel állunk ügyfeleink rendelkezésére.

Az állampolgári igényeket továbbra is magas szinten kiszolgáló, új ügyfélfogadási rendnek köszönhetően az ügyfelek akár reggel, munkaidő előtt is felkereshetik a kormányablakokat, miközben a késő délutáni ügyintézésre továbbra is marad lehetőségük. A módosításnak köszönhetően az állampolgárok igényeihez igazodva a legforgalmasabb időszakokban a lehető legtöbb ügyintéző állhat a rendelkezésükre, csökkentve ez által a várakozási időt.

**A Jászárokszálláson és Jászfényszarun működő kormányablakok ügyfélfogadási ideje tehát az alábbiak szerint alakul:**

Hétfő: 07.00 – 17.00, Kedd: 08.00 – 16.30, Szerda: 08.00 – 16.30, Csütörtök: 08.00 – 18.00, Péntek: 08.00 – 15.00

**A Jászberényben működő okmányiroda ügyfélfogadási ideje pedig a következő:**

Hétfő: 08.00 – 18.00, Kedd: nincs ügyfélfogadás, Szerda: 08.00 – 16.00, Csütörtök: 13.00 – 16.00, Péntek: 08.00 – 12.00

A közelgő ünnepek alkalmából kívánok a magam és a munkatársaim nevében kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, békés, boldog új esztendőt valamennyi kedves ügyfelünknek.

Dr. Dobos Róbert, hivatalvezető

## Tisztelt Jászvidék Olvasóink!

A Jászvidék ára 2015-ben is változatlanul 115.-Ft marad. Az előfizetés ára – jászárokszállási lakosoknak- egész évre: 1 380,- Ft

### A KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁSA:

Hétfő:	8.00-12.00	13.00-17.00
Kedd:	8.00-12.00	13.00-17.00
Szerda:	ZÁRVA	13.00-17.00
Csütörtök:	8.00-12.00	13.00-17.00
Péntek:	8.00-12.00	13.00-17.00

A Jászvidék éves előfizetési díját 2015. január 5-től január 23-ig a Városi Könyvtárban, nyitva tartási időben tudják befizetni készpénzes számla ellenében.

A nem Jászárokszálláson élők részére is van lehetőség éves előfizetésre. Az alábbi telefonszámon vagy e-mail címen jelezzék igényüket: Telefon: 06-57-531-040 e-mail: jaszcorvina@gmail.com

Az előfizetők részére csekket küldünk a megadott címre, melyen be tudják fizetni az alábbi összeget.

Az előfizetés ára egész évre: 1 380,- Ft  
+ boríték, várható postaköltség: 2 580,- Ft  
Összesen: 3 960,- Ft

A Jászvidék továbbra is kapható és megvásárolható lesz az eddig megszokott üzletekben és terjesztési helyeken, a hónap utolsó pénteki napján.

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

## Jakus József

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalmunkban osztoztak.

„Ami bennem lélek, veletek megy: ott fog köztetek lenni mindig. Megtalálsz virágaid között, mikor elhervadnak; megtalálsz a falevélben, mikor lehull; meghallasz az esti harangszóban, mikor elenyészik; s mikor emlékezel rólam, mindig arcait szemközt fogok veled állani.”

Felesége és lánya

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik



## Guba Tamás

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalmunkban osztoztak.

Szerető édesanyja és családja

## Mikulás járat 2014



Hatodik éve járta a várost Mikulást szállító fogatával Rédei István. Ebben az évben már két fogatot három krampuszszal indított a városháza elől, s a meghatározott útvonalon két és fél óra alatt 25 kg önkormányzat által felajánlott szaloncukrot szórt szét. A gyerekek már felkészülten énekszóval várták. Rédei Istvántól megtudtuk, hogy fogatos társasága felkészült arra is, ha az időjárás úgy alakul ezt a kör-

utat a következő években szántalpon is megtudják valósítani, hiszen a továbbiakban is szeretnének ezzel a tevékenységgel hozzájárulni a Téli Esték programsor sikeréhez. S mint tudjuk ha a Mikulás, mint ajándékozási hagyomány beindul az iparosok székházukban ajándékoznak, a Fortuna Tánc Sport Egyesület pedig a tornatermi táncgála után ajándékoztatja Téliapóval szereplőit. A Roma Önkormányzat pedig a művelődési házban tartott Mikulás ünnepséget, ahol a Piros Pipacsok Kulturális Egyesület műsora után került sor az ajándékozásra.

- and -

## GoMbóc Klub

jászárokszállási lisztérzékenyek csoportja



Egy kellemes meglepetéssel teli délutánt töltöttünk a Petőfi Művelődési Házban december 3-án mi, a GoMbóc Klub tagjai. Mindannyiunk közös tulajdonsága, hogy lisztérzékenyek vagyunk. Jó volt együtt lenni, játszani, az anyukák által elkészített süteményeket fogyasztani. Meglepetés is ért bennünket. Igen gazdag, értékes csomagot kaptunk Gergely Zoltán polgármester úr jóvoltából, az Önkormányzat Mikulásától, amiben minden olyan finomság benne volt, amit mi is fogyasztathatunk, amiből szüleink ünnepi finomságokat készíthetnek. Külön köszönetünket fejezzük ki a budapesti Táplálék Allergia Centrumnak is. Igazi örömet szereztek ezzel nekünk. Köszönet érte: a GoMbóc Klub tagjai.

### Emlékezés

## Farkas Béla

halálának 1. évfordulójára

„Nélküled szomorú, üres a házunk, még most sem hisszük el, hogy hiába várunk. Telhet az idő, múlhatnak az évek, míg élünk, nem felejtünk Téged.”

Szerető családja (x)

### EMLÉKEZÉS

## Fehér Tibor

1962 - 2012

Én nem haltam meg. Az, ami nektek voltam, még mindig vagyok. Nevezetek a nevemen, beszéljétek hozzám olyan könnyen és egyszerűen, ahogy mindig!

Nevezetek és gondolatok rám, hiszen itt vagyok veletek, csak én az út másik oldalán megyek! (x)

### Emlékezünk



## Dékány Béláné

sz. Kerek Margit

halálának 5. évfordulójára

„Pihenj csak csendesen, hol nincs már fájdalom. De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Szerető családja (x)

### EMLÉKEZÉS



## Csordás Ferenc

halálának 2. évfordulójára

„Végleg elmentél hosszú utadra, hangod már nem halljuk soha. Életed munka volt és szeretet, amíg élünk Téged elfelejteni nem lehet”

Szerető felesége és családja (x)

### EMLÉKEZÜNK



## Budai László

halálának 6. évfordulójára

„Rövid volt életed, hosszú lesz az álmod, elvitted magaddal a reményt, a boldogságot. Az idő múlhat, szállhatnak az évek, Míg élünk, nem feledünk Téged.”

Szerető családod (x)

### MEGEMLÉKEZÉS



## Barócsi Jánosné

halálának 10. évfordulójára

„Ez a gyertya most Érted égjen, ki fent laksz már rég a magas égben. Ki vigyázol ránk, onnan föntről, lelkünkhez szólsz a végtelenből.”  
Drága emléked örökre a szívünkben él, nem feledünk el soha Téged!”

Szerető lánya és unokája (x)

## VÁROSI KÖNYVTÁR ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA

Ezúton tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 2014. december 22-től 2015. január 2-ig a Városi Könyvtár valamennyi részlege ZÁRVA TART.

A könyvtár szolgáltatásait 2015. január 5-től (hétfő) vehetik igénybe, a megszokott rend szerint.

Minden könyvtári látogatónak és Jászvidék olvasóknak, meghitt karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk. A könyvtár dolgozói

## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2015. január

### Orvosi ügyelet

05-10. Dr. Edelényi Béla, Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077  
12-16. Dr. Kovács Pál, Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183  
19-23. Dr. Bíró Attila, Katona J. u. 16. Tel.: 433-165  
26-30. Dr. Várad István, Lehel u. 28. Tel.: 431-166

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.

Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600

A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma:

06-56/221-304 (a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

### Fontos telefonszámok:

Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápiás rendelési idő: H: 8.00-13.00, K: 11.00-16.00, Sz: 13.00-16.00, Cs: 8.00-13.00, P: 11.00-16.00

Helye: orvosi rendelő

Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00

Helye: orvosi rendelő

A következő Jászvidék lapzárta:

2015. január 20.

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidék@gmail.com

A következő Jászvidék megjelenésének ideje:

2015. január 30. péntek

## Aranyakönyvi hírek

### JÁSZÁROKSZÁLLÁS:

November hónapban született gyermekek:

Jäger Dorka, Gál Máté, Bártfai Dávid Zsombor, Elekes Márk István, Dósa Jázmin

November hónapban házasságot kötöttek:

Czucz Alexandra - Koszta Norbert

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól:

Cseh-Németh József 46, Lakatos Gyula 56, Szikra Géza 85, Bobák József 88, Juhász István 85, Jakus József 70, Tóser Gyula 79, Kókai Balázs 74, Guba Tamás 47, Szundi Lászlóné sz. Fehér Franciska 85, Petró Béláné sz. Tűzkő Teréz 88, Dósa Lajos 73, Csikós Balászné sz. Terenyi Krisztina 69, Arlett Józsefné sz. Szántó Mária 65 évet élt.

### JÁSZÁGÓ:

November hónapban születetés, házasságkötés, halálozás nem volt.

## 2015. JANUÁR HAVJ RENDEZVÉNYEK

a Petőfi Művelődési Házban

**2015. január 10-én 19 órakor**  
**2015. január 11-én 16 órakor**  
 Bolha a fülbe - vígjáték 3 felvonásban  
 Görbe János Színjátszó Egyesület előadása

**2015. január 16-án 10 órakor**  
 Szegény ember és a róka  
 Nyári Bernadett gyermek műsora

Jászárokszállás Város Önkormányzata a Magyar Kultúra Napja tiszteletére **2015. január 22-én 17 órakor** városi ünnepséget rendez  
 Az ünnepség programja:  
 Köszöntőt mond: Gergely Zoltán polgármester  
 Ünnepi beszéd  
 Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjainak ünnepi műsora  
**EMLÉKEK MIK RÁNK MARADTAK**  
 Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatika Szakközépiskola diákjainak kiállítása  
 Megtekinthető: 2015. január 30-ig.

**2015. január 24-én**  
 Népfőiskolai Társaság közgyűlése

**BÉRLETI SOROZAT**  
**2015. január 28-án 14.30 órakor**  
 MAGYAR NÉPZENE  
 MUZSIKÁS EGYÜTTES

Tagjai: Sipos Mihály -hegedű, citera, ének,  
 Porteleki László -hegedű, koboz, tambura, ének,  
 Éri Péter -brácsa, kontra, mandolin, furulyák, ének,  
 Hamar Dániel -bőgő, gardon, dob, ének  
 A számos díjjal, elismeréssel kitüntetett, több mint 40 éve fennálló Muzsikás Együttes kiemelkedően fontosnak tartja a jövő nemzedéke számára a népzene megismerését, befogadását. Az előadáson a rendkívül gazdag Kárpát-medencei hagyományos népzenevel: a különböző néprajzi területekről származó keserves és táncdallamokkal, csujogatóssal, lakodalmos muzsikával ismertetik meg a gyerekeket. A koncert alatt a népi hangszerek bemutatására és közös éneklésre is sort kerítenek.

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Petőfi Művelődési Ház 2014. december 22-től 2015. január 5-ig zárva tart. Szíves megértésüket köszönjük.



**KIÁLLÍTÁS**  
 Csörész Vezér Galamb, Ólismadár és Kisdállattenyésztők Egyesülete Jászárokszállás

**NEMZETKÖZI KISÁLLAT KIÁLLÍTÁST RENDEZ**  
 szlovák tenyésztők részvételével

Helye: Széchenyi István Általános Iskola tornaterme  
 Jászárokszállás, Szent Vince u. 2-4.

**Ideje: 2015. január 10-11.**  
 Nyitva: sz.: 8-18 óráig, v.: 8-13 óráig  
 Info: 06-30/519-0664

**Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség!**

## TÁJÉKOZTATÁS!

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a **2014. december 25-én (csütörtökön)** esedékes hulladékszállítás az ünnep miatt **2014. december 27-én (szombaton)** történik, a **2014. december 26-án (pénteken)** esedékes hulladékszállítást pedig

**2014. december 28-án (vasárnap)** pótoljuk. December 24-én a hulladékszállítás változatlan marad.

A **2015. január 1-jén (csütörtökön)** esedékes hulladékszállítást az ünnep miatt **2015. január 3-án (szombaton)** pótoljuk. Megértésüket előre is köszönjük.  
 A Városgondnokság Vezetősége

**Karácsonyra: meglepetés film!**

**Cinema Bridge**  
 Gyönyörűsön A Cinema Bridge-ben december 23-tól.  
 EJSZAKA A MÚZEUMBAN - A FARAO TITKA szinkronizált családi kalandfilm  
 www.gyonyoruszoze.hu

**NIGHT AT THE MUSEUM SECRET TOMB**  
 CHRISTMAS

Fizetett hirdetés

**Egy PÁR egy ÁR!**  
 BARÁTI ÁRAK  
 BARÁTOKNAK, BARÁTNŐKNEK, PÁROKNAK!

Hívá el barátodat, barátnődet, párodát és az Eleven Ház ajándék belépővel kedveskedik.

Az akcióban egy fitnesztermi vagy egy szauna napi belépő mellé egy azonos belépőt ingyen adunk.  
 Fallabda párban, ingyenes ütő használatával csak 1500 Ft/óra.

Ajánlatunk érvényes: 2014.12.20-tól 2015.01.05-ig.

Eleven Ház  
 Jelenkezés és információ: 57/430-551 vagy 30/53-57-257  
 Jászárokszállás, Kossuth út 18.  
 www.elevenhaz.hu www.facebook.com/elevenhaz

**Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk mindenkinek!**

Fizetett hirdetés

**DÓKA**

**A Dóka Tűzép és Csempe-, Szerelvény Bolt Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván minden kedves vásárlójának!**

**2015-ben is várjuk egyre bővülő választékkal, akciókkal.**  
 Építőanyagok széles választékban, készbeton eladás, térkő, kül- és beltéri burkolatok, szaniterek, szerelvények víz-gáz szereléshez

**Jászárokszállás, Munkácsy u. 7**  
 Tel.: 0630/975-0315, 0630/983-2756, 0657/431-435

Fizetett hirdetés

**Tüzelővásár Jászárokszálláson!**

Lignit **990 Ft/q!**  
 Tölgyfa **2400 Ft/q-tól!**

Továbbá raktárról kapható: magyar, orosz, lengyel, cseh és német szenek!

**GÉPI FÖLDMUNKÁT, FUVAROZÁST VÁLLALUNK!**  
**Ficzek Tűzép Jászárokszállás**  
**Tel.: 06-70/702-5259**

**Békés karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk!**

Fizetett hirdetés

**Petőfi Művelődési Ház ünnepi nyitva tartása**

Tájékoztatjuk kedves látogatóinkat, hogy **2014. december 22.** és **2015. január 5.** között **ZÁRVA TART.**

Nyitás: **2015. január 6-án**  
 Megértésüket köszönjük!

**Áldott Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánunk Mindenkinek!**

## Tűzoltóságunk hírei

November 24-én este egy közlekedési balesethez kapunk riasztást Jászberény és Jászárokszállás közötti 3203 számú útra, ahol egy mezőgazdasági vontató által vontatott talajművelő gépnek ütközött egy személygépjármű, majd ennek az autónak csapódott neki egy másik személygépjármű a szembe irányból, aminek a vezetője nem tudta már elkerülni az ütközést. Árok-szállás-1-es hat fővel vonult az esthez, a járművekbe a személyek nem voltak be-szorulva így a raj a gépjárműveket áramtalanította, a baleseti helyszínelés idejére a megvilágításról gondoskodott, valamint a forgalmi akadályt megszüntette.



Pietling városi tűzoltószertár autókkal

Sajnos ehhez a balesethez hasonló egyre gyakrabban történik az utóbbi időben, a mezőgazdasági munkákat késő estig végző munkagé-

pek megvilágítása sok esetben hiányos, a függesztett vagy vontatott eszközeik rendszerint a vontató méreteinél nagyobbak, túllógnak, a gépjármű vezetőktől na-

gyobb figyelmet igényel a szürkületben vagy sötétben való közlekedés.

November 26-án a Jászberényi Katasztrófavédelmi kirendeltségen öt

bajtársunk sikeres tűzoltó technika kezelői vizgát tett kisgépek és szivattyúk (hidraulikus mentő alapkészlet, pneumatikus emelőpárna, motoros láncfűrész és roncsdaraboló, át-emelő szivattyú) kezeléséből, valamint ketten még a gépjárműfecskeidőnk szivattyújára is képesítést szereztek, ezzel a két hónapig tartó felkészülés végére értek.

November 27-én tűzoltóságunk elnöke, parancsnoka és Csöke István alpolgármester a németországi Pietling településre utazott a Rosenberger Magyarország Kft szervezésében, ahol egy szakmai tapasztalatszereplésen vett részt. November 26-án a Jászberényi Katasztrófavédelmi kirendeltségen öt

szakmai kapcsolatépítés a célunk. De erről egy bővebb cikkben olvashatnak e-lap hasábjain az érdeklődők.

November 30-án megkezdődött az Adventi időszak, amelynek sajátossága az Adventi koszorú. A koszorú alapanyaga rendszerint jól éghető anyagokból van, amin egy égvé felejtett gertya bizony nagy veszélyforrást jelent, akárcsak a December 24-én feldíszített karácsonyfákon. Valamint az év utolsó napján alkalmazott kisebb-nagyobb tűzijáték rakéták és petárdák is tűzveszélyesek. Felhívjuk a lakosság figyelmét a körütekintő használatukra! Ha mégis megtörténik a baj és tűz keletkezik, azonnal jelezzék az ingyenesen hívható 105-ös telefonszámon.

- Nadas Illés -  
 ÖTE titkár

**Tafota Textil**

**KÖSZÖNTI VÁSÁRLÓIT, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN A TAFOTA TEXTIL!**

**Méretes szabóság, alakítás, javítás, kézimunka, lakástextil, ajándéktárgyak.**

**Deák Ferenc u. 7.**  
 (a könyvtár melletti üzlethelyen, a Ripi Büfé mellett)  
**Tel.: 06-30/961-6348**

Fizetett hirdetés

## Kapcsolatépítés

November végén a Rosenberger Magyarország Kft. meghívására látogatáson vehettünk részt a cég németországi anyavállalatánál, Fridolfingban. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesü-

leti tűzoltó parancsnokság vezetője is, így közreműködésével, meglátogathattuk a Pietling-i tűzoltóságot. A tűzoltóság önkéntes formában működik, hasonló létszámban és összetétel-



Látogatás Pietlingben

let mellett Csőke István alpolgármester úr képviselte városunkat. A látogatás során megtekintettük a Rosenberger ottani gyárát. Günter Wambach úr a legapróbb részletekig „beavatott” bennünket a gyár működésébe, számtalan csúcstechnológiát képviselő gépet, gyártósort csodálhattunk meg. Wambach úr munkája mellett a terü-

ben, mint a mi egyesületünk. Németországban hatalmas hagyománya és elismertsége van az önkéntes mozgalomnak, az egész ottani katasztrófavédelem alappillére jelent az önkéntesség. Két beszédes adat is alátámasztja ezt. A 600 fős faluban közel 100 önkéntes van és a szinte Magyarország területű Bajnországnak összesen 7(!)

hivatásos tűzoltósága működik, mindez magas színvonalon. Tavaly került teljes felújításra a laktanyájuk és az idén kaptak teljesen új gépjárműfecskendőt és műszaki mentő szert. Látogatásunk célja volt a tűzoltósággal történő kapcsolatfelvétel, melynek első lépéseit sikeresen megtettük, együttműködési, kapcsolat felvételi szándékunkat örömmel vették és elfogadták meghívásunkat egy jövő nyáron megvalósuló folytatásra Jászárokszálláson. Ez a kapcsolatfelvétel előszobája lehet a két település együttműködésének is, amit Csőke István úr alpolgármester is megerősített. Vendéglátóink elkáluzoltak bennünket Burghausen városába, ahol a helyi nevezetességeket nézhettük meg.

Hazafelé az volt az általános vélemény, hogy egy hasznos, tapasztalatokban gazdag úton vehettünk részt, mely egy új szakasz kezdetét jelentheti tűzoltóságunk, de akár városunk kapcsolatainak életében is. Itt szeretnénk köszönetet mondani vendéglátóinknak és különösen Takács Zoltán úrnak, aki mindvégig lelkes kísérőnk illetve tolmácsunk volt.

- M.J. -

## Adventi gyertyagyújtás Jászágon



Az adventi koszorú megszentelése

Jászágon négy évvel ezelőtt egy lelkes kis csapat megálmodta, majd azóta is minden évben elkészíti a község adventi koszorúját. Ezeknek a gondos kezeknek köszönhetően az idén már negyedik alkalommal lehetünk részesei egy közös adventi készülődésnek. Minden vasárnap meggyújtásra kerül a koszorún egy újabb gyertya. Ezt követően kedves kis történetekkel, versekkel, énekekkel tesszük emlékezetesebbé a kilátogatók számára ezt az időszakot.

- BA -

## STOLLENBANDE



Iskolánkban évek óta hagyomány, hogy részt veszünk a Spiel und Gewinn Országos Német Nyelvi Versenyen. Most sem történt ez másként. Szívesen csatlakoztunk az „Es weihnachtet” című karácsonyi pályázathoz. Csapatunk a - Stollenbande - 3 részből álló feladatsort oldott meg. A feladatlap segítségével megismertük a német adventi szokásokat. Tartalmas fogalmazásokat írtunk a téli szünetről, s közben ráhangolódtunk az ünnepekre. Szerkesztettünk saját szakácskönyvet, ami a német ünnepi menüt tartalmazta. Szüleink segítségével el is készítettük az ételeket és csoportunk nem kis örömebe is lakmározottuk azokat. Örömlenket fokozta, amikor megtudtuk, hogy 49 csapatból

7. helyezést értünk el. A közös munka során sok új ismerettel gazdagodtunk, de nem volt hiány a humorban sem. Hogy is zárhatnánk stílusosan beszámolóinkat?

Boldog Karácsonyt! - Frohe Weihnachten!

Bobák Zoltán-Fehér Viktória-Kovács Viktor, Szerző Rita-Turóczi Dominika 7. c

## Csillagok az égen és a színpadon

*Évente egyszer, egy csodás téli éjjel, bűvös, titkos álmok suhannak a szélben. Mindenki házába boldogság költözik. Szívünk örömmel megtelik.*

Advent időszakában a titkolózás, a titkozatosság érint meg bennünket. Így voltunk december 11-én is, mikor az Árokszállási téli esték rendezvénysorozatának Mazsorett galáján vettünk részt. A résztvevők száma szinte évről évre azonos, de az előadásuk, koreográfiájuk, ruhájuk mindig új. Meglepnek bennünket nézőket, akik már 15 éve látjuk őket, kezdve piciként, ahogy minden idegszálukkal a bot forgatására összpontosítanak és figyelik tanítójukat és mi csodáljuk őket kész felnőttként tökéletes, kifinomult mozgásaikat. Tökéletes, biztos botforgatás, mely hol a fej fölött, hol a térd alatt forgott, de mindig megtalálta a társat, akinek átadták az ügyes kezű lányok, Mindig új motívumok, meglepetések várnak bennünket, ilyen volt a fénytánc, mely a sötét éjszakában és teremben az adventi misztikumot varázsolta a szemünk elé és a lelkünkbe így raktároztuk el.

Sok-sok koreográfia, még több új előadás és hozzá illő ruha, a sok-sok órakon tanultak tökéletes változata volt,

mit ezen az estén láthattunk. Nemcsak nekünk, nézőknek nyerte el a tetszését egy-egy előadás, de, mint Sándor Józsefnétől hallhattuk számos siker, díj, első helyezést hoztak el a mazsorett lányok. Egyéni, páros és csapatban az év során a serlegek és díjak



Sikerformáció

száma szaporodott és méltán lehetünk büszkéek mazsorettjeinkre és tanáraikra, mert az országos versenyeken is kiváló eredményeket értek el. Joggal kérdezhajjuk, miért ilyen népszerű a mazsorett, hogy szinte minden kislány

szeretne a csapathoz tartozni. Azok a gyerekek, akik a Csillag Mazsorett csoport tagjai elmondhatják magukról, hogy egy nagyszerű közösség tagja lesz ezáltal és a tánc, a mozgás révén a helyes testtartás kialakítása is fontos részévé válik életének, a tánc örömet ad annak, aki látja és örömet szerez annak, aki műveli.

Mourad Merzouki azt mondta: „Próbáld meg, és ha

nítani, színpadra vinni. Két szakavatott pedagógus Kovácsné Tösér Zsuzsanna, Csomor-Fehér Nikolett munkáját segítő Szikra Bettinának köszönjük az idejű mazsorett galát. Ezen az estén láthattuk a legjobb eredményt elért produkciókat egyéniben, párosban. Hallhattuk, hogy hol, milyen szép sikerekkel szerepeltek. Második és harmadik helyezéssel számtalannal büszkélkedhet a csoport, csak a legjobb eredményt nem halloztuk. Erre sem kellett sokáig várni, mert az utolsó előadás, a sokunk kedvence a leplestánc meghozta a méltó elismerést, az első helyezést. Az est folyamán mindenki talált a szívéhez közelálló produkciót, az indulók, pom-ponos, páros és show táncok között.

A hálás közönség tapsal jutalmazta a produkciókat, a Mikulás csomagjaival köszönte meg a gyerekek munkáját.

*Gazdagodjunk emberségben, S osztzkodjunk szeretetben! Jusson mindenkinek a jóból, Felvidító hálás szóból. Tartson mindez még sokáig, Éppen jövő karácsonyig, Hogy akkor is szépet szóljunk, S minden jóért hálát mondjunk.*

- Szabó Erika -

## Tudósítás a 2014. évi, André Béla emlékverseny Városi Ulti bajnokságáról



A 2014. évi Ulti verseny nyertesei

2014. december 6-án, délután, immár tizedik alkalommal került sor az André Béláról elnevezett ulti versenyre Jászárokszálláson. Jászárokszállásról és Viznekről is érkeztek az ulti játékot kedvelők, a Zöld IX vendéglő különtermébe. A verseny 3 fordulós volt. Az első 3 helyet helyi versenyzőink szerezték meg. A versenyt Antal Béla nyerte, második helyezett Nemoda

Béla, harmadik Pethes Ferenc, negyedik Tari Tibor Viznekről. Az eredményhirdetés végén André Béla megköszönte a nagyszámban megjelent versenyzőknek, hogy játékkal megtisztelték édesapja emlékét. A képen balról jobbra: Nemoda Béla, Antal Béla, Pethes Ferenc, Tari Tibor

Fotó | Nádas Illés



Szerkeszti:  
a szerkesztőbizottság  
Kiadja: Városi Könyvtár,  
Jászárokszállás  
Főszerkesztő: André Béla  
Felelős kiadó:  
Szűcs Krisztina

Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: jaszvidek@gmail.com  
ISSN 1219-6525

Szedés, tördelés:  
Nedal Network Kft.  
Nyomdai munkák:  
PR-Innovation Kft.  
Készült: 1 400 példányban